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1.1 Identificazione del costruttore

TECMEC S.r.l.

Localita Faustina, 63

20080 Albairate (MI) — Italy
Tel: +39 02 9469871

Fax: +39 02 94698741

e-mail: tecmec@tecmec.com

web: www.tecmec.com

1.2 Assistenza post-vendita

mobile: +39 3481984118

e-mail: ast@tecmec.com

web: https://tecmec.com/contattaci/

1.3 Identificazione del prodotto
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Sulla macchina & applicata I'etichetta di identificazione del prodotto riportante i seguenti dati:

Modulo di agitazione

| OSSP

¥ w‘u'E

| R
-

Riscaldamento standard

Simbologia relativa alle prescrizioni di sicurezza
e salute

Dati del costruttore

Anno e mese di costruzione
Marchio CE/EAC

Modello

Codice univoco della macchina
Numero di matricola

Caratteristiche elettriche

Copyright © Tecmec S.r.l.
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1.4 Dichiarazione CE

C€

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA "CE" - "CE" CONFORMITY DECLARATION
CERTIFICAT DE CONFORMITE "CE" - DECLARACION DE CONFORMIDAD "CE"
"CE" UBEREINSTIMMUNGERKLARUNG

Si dichiara che i macchinar di nostra fomnitura si intendono progettati e costruiti in conformita ai requisiti essenziali di sicurezza e salute dettati
dalla Direttiva Europea sulla Sicurezza delle Macchine. Rammentiamo che la presente dichiarazione perde validitd in caso di modifiche sui macchinari
eseguite senza il nostro consenso.

It is hereby certified that the equipments we supply are designed and manufactured according to the safety and welfare essential requirements
prescribed by the European Direction on Machines Safety. We remind that the present declaration loses validity in case of modifications on machinery
carried out without our consent.

Nous déclarons que la machine de notre foumiture spécifiée ci-dessous a été concue et construite en conformité aux normes essennelles de santé
et de sécurité requises par la Directive Européenne pour la Sécurité des Machines. Cette déclaration perdra sa validité au cas ol la machines
aurait subit des modifications sans notre autorisation.

Se declara que las maquinarias de nuestro suministro han sido proyectadas y construidas en conformidad con los requisitos esenciales de seguridad y
salud dictadas por la Norma europea sobre la Seguridad de Maguinas. Recordamos que la presente declaracion pierde validez en caso de
modificaciones sobre las maguinarias ejecutadas sin nuestro consentimiento.

Es ist hier erklart, dalt die von uns hergestelleten Maschinen in Ubereinstimmung mit den wesentlichen Sicherheits- und Gesundheitserfordernissen
nach der Europaischen Richtlinie Gber die Maschinensicherheit geplant und aufgebaut sind. Wir erinnemn Sie daran, dafi die vorliegende Erklarung ihre
Giltigkeit im Fall von Anderungen auf die Maschinen verliert, die chne unsere Zustimmung gemacht werden.

ldentificazione del fabbricante, Manufacturer identification, Identification du fabricant, Identificacion del fabnicante, Identifikation der
Herstellers:

TECMEC S.r.L. - Localita Faustina, 63 - 20080 Albairate (MI) ltaly

Tel. +3902946987.1 - Fax +3902946987.41 - E-mail tecmec@tecmec.com - http://www.tecmec.com

Identificazione della macchina, Machine identification, Identification de la machine, ldentificacion de la maquina, Identifikation der

Maschine:

Codice, Code, Codigo, Maschinenummer: 1 012734

Descriziene, Description, Descripcion, Schilderung: ! KIT RISCALDAMENTO STANDARD
Matricola, Serial number, Numéro de série, Namero de D SNXXXXXX

serie, Seriennumme:

Anno di costruzione, Year of manufacture, Année de i
construction, Baujahr,Fecha: T 20xx

Direttive di niferimento, Reference directives, Directives de référence, Directivas de referencia, Angewandte Normen:
2006/42/CE (macchine - machines - machines - maguinas - Maschinen)

2014/35/UE (bassa tensione - low tension - basse tension - baja tension - Niederspannung)

2014/30/UE (compatibilita elettromagnetica - electromagnetic compatibility - compatibilité électromagnetique - compatibilidad
electromagnética - elektromagnetische Vertraglichkeit)

Norme applicate, Applied regulations, Nermes appliquées, Normas aplicadas, Angewandte Anweisungen:

UNI EN IS0 12100:2010 (sicurezza del macchinario - safety of machinery - sécurité des machines - seguridad de las maquinas -
Sicherheit von Maschinen)

CEIEN 60204-1 - (equipaggiamenti elettrici - electrical equipments - équipements électriques - equipos eléctricos - Elektrische Gerite)

Persona autorizzata a costruire il fascicolo tecnico, Person authonized to compile the fechnical file, Personne autorisée a
constituer le dossier technigue, Persona autorizada para elaborar el espediente técnico, Autorisierte Person zur Erstellung der
technischen Dokumentation

TECMEC S.r.L.

/ :
1 \('L\ dpe A Quaf
Luogo e data, Flace and date, Liey — .

et date, Lugar y fecha, Ort und Datum il legale rappresentante

Albairate, 09/02/2018 The legal rapresentative
Laura Desinano

Copyright © Tecmec S.r.l. ISTRUZIONI ORIGINALI
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1.5 Norme di riferimento

2006/42/CE Direttiva macchine

2014/35/UE Direttiva bassa tensione

2014/30/UE Direttiva compatibilita elettromagnetica

UNI EN ISO 12100:2010 Sicurezza del macchinario - Principi generali di progettazione
CEI EN 60204-1 Equipaggiamento elettrico delle macchine

1.6 Garanzia
La garanzia consiste nella sostituzione o riparazione gratuita dei componenti che presentano difetti di
fabbricazione.

Per le condizioni di garanzia fare riferimento al documento contenente le condizioni di garanzia presente sul
cd fornito assieme al prodotto.

In particolare, sono escluse dalla garanzia le avarie per trasporti, per la non osservanza delle istruzioni di
montaggio e funzionamento, per interventi di personale non autorizzato 0 comunque per cause non
dipendenti dalla ditta costruttrice.

Copyright © Tecmec S.r.l. ISTRUZIONI ORIGINALI
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2 DESCRIZIONE DELLA MACCHINA

L'armadio Air System & un‘attrezzatura per il settore professionale, con il compito di stoccare le paste
coloranti contenute in idonei recipienti.

L'armadio & disponibile sia in versione riscaldata che agitata per la conservazione delle paste coloranti a
temperatura costante.

Inoltre € disponibile un modulo di agitazione che puo alloggiare fino a 6 latte da 3,5 litri (o 0,5-1 litro
tramite alzate).

Copyright © Tecmec S.r.l. ISTRUZIONI ORIGINALI
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3 SICUREZZA

3.1 Regole di sicurezza

L'armadio deve essere inserito nella valutazione del rischio aziendale e richiede |'osservanza delle leggi
vigenti in materia di sicurezza sul lavoro.

Per assicurare il piu elevato grado di sicurezza possibile nell’'uso corretto della macchina, sono stati adottati
tutti i provvedimenti ritenuti necessari nelle fasi di progettazione, costruzione, collaudo e installazione.

L’Armadio deve essere utilizzato da personale istruito al corretto uso dello stesso, al fine di
evitare incidenti e/o danni alle persone e/o alle cose.

La componentistica adottata &€ conforme alle norme vigenti.

L’Armadio deve essere posizionato in una apposita vasca idonea a contenere le eventuali perdite accidentali
di prodotto.

Per evitare che la macchina presenti problemi d'instabilita & necessario verificare sia la perfetta
regolazione dei piedini di appoggio posti nella parte inferiore della struttura che il suo fissaggio
al muro con le modalita descritte nella istruzioni di montaggio.

3.2 Requisiti dell'ambiente di lavoro

Il pavimento deve essere il pili possibile regolare e planare al fine di minimizzare le vibrazioni.
Lo stesso pavimento deve sopportare il peso a pieno carico dell'armadio di circa 500 Kg.

L'ambiente di lavoro deve avere la corretta illuminazione come da legislazione vigente in materia di Ambienti
di lavoro.

Per un corretto utilizzo della macchina la temperatura ambiente deve essere compresa tra 5° e 40° C
compatibilmente con i coloranti utilizzati.

3.3 Impianto elettrico di alimentazione

Determinato il luogo d'installazione, per la versione riscaldata e/o agitata, i requisiti preliminari da attuare prima
di collocare I'apparecchiatura Tecmec sono i seguenti:

¢ L'alimentazione elettrica deve essere fornita mediante un quadro a muro posto in prossimita
dell’Armadio.
e Le potenze massime sono di:
- 0,18Kw per il modulo di agitazione
- 0,5Kw per il riscaldamento standard
sommare le potenze in base alla configurazione dell'armadio.

e La sezione di ogni conduttore non deve essere inferiore a 1,5 mm?2,

e La linea d'alimentazione deve essere provvista di un collegamento di terra efficiente e conforme ai
requisiti previsti dalle norme vigenti.

e Il quadro d’alimentazione, deve essere composto da un interruttore differenziale (IAn=0,03A) e di
tensioni e fasi compatibili con il tipo d’alimentazione dell’agitatore (monofase).

Per avere una sicurezza operativa completa sia per la macchina che per l'operatore &€ molto importante
usare, nella costruzione del quadro, la tipologia di interruttore indicata poiché questo svolge una funzione di
protezione contro eventuali tensioni di contatto diretto/accidentale a massa.

E importante fare le dovute valutazioni del luogo ed attenersi alle normative che prescrivono le
caratteristiche dell'impianto elettrico affinché non siano causa d‘infortuni o incidenti.

Copyright © Tecmec S.r.l. ISTRUZIONI ORIGINALI
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3.4 Zone di lavoro
L'armadio non presenta particolari pericoli ma vi sono solo alcune zone dove € vietata I'accessibilita
all'operatore. Queste sono le zone di manutenzione / pericolose.
e la zona Operatore

L'area adiacente all'armadio dove l'operatore puo sostare.

4 )

ZONA OPERATORE ZONA OPERATORE

(PROGRAMMAZIONE AZIONAMENTO) (CARICO / SCARICO BARATTOLI) l A
_________________________________________ 1

I

1
1
1
1
1
1 1.4m
1
1
1
1
1
1

A

Costituisce quei punti dove I'operatore non deve intervenire: in queste zone pud accedere solo il
personale qualificato.

ZONA MANUTENTORE

ZONE DI MANUTENZIONE / PERICOLOSE

Descrizione della zona Operazioni ammesse Pericoli
Zona motore agitazione Riparazioni da personale Organi in movimento e parti in
qualificato tensione
Quadro di riscaldamento Riparazioni da personale Parti in tensione
standard qualificato

Copyright © Tecmec S.r.l. ISTRUZIONI ORIGINALI
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3.5 Rischi residui

Nonostante i provvedimenti adottati nella progettazione della macchina atti a garantire un uso sicuro, si
possono verificare situazioni ragionevolmente prevedibili per le quali € stato possibile solo la riduzione del
rischio ma non la completa eliminazione.

RISCHIO PRECAUZIONE
Ferite, schiacciamenti o Indossare guanti protettivi e scarpe di sicurezza
graffi durante la durante tutto il ciclo produttivo ed anche
movimentazione dei durante la movimentazione sia preparatoria che
barattoli. finale (carico e scarico).

Posizionare la macchina in adeguato locale
areato.
Indossare maschera protettiva adeguata alle
sostanze utilizzate.

Inalazione vapori.

Danni alla vista dovuti a
schizzi accidentali di Usare occhiali o visiera di protezione.
vernice.

Non caricare o scaricare i contenitori con
macchina in movimento.
Non mettere le mani o altri corpi estranei
nell'area di carico durante il normale
funzionamento.

Azioni improprie con la
macchina in movimento.

L’Armadio & studiato per lo stoccaggio e/o agitazione di paste coloranti di varie tipologie.

Prima del loro utilizzo attenersi alle istruzioni, agli avvertimenti e alle disposizioni di sicurezza
riportate sulle singole confezioni e sulle schede tecniche rilasciate dai produttori.

3.6 Simbologia riportata sulla macchina
Pericolo per la presenza di impianti elettrici sotto tensione.
6 E vietato esequire lavori su apparecchiature elettriche sotto tensione.
E vietato operare su impianti elettrici senza autorizzazione.
Pericolo per la presenza di organi in movimento nel basamento.
% E vietato rimuovere il pannello frontale del basamento.
E vietato inserire le mani all'interno del basamento motore.

Pericolo per la presenza di organi in movimento sotto i ripiani.

E vietato effettuare carico o scarico barattoli con macchina in movimento.
@ﬂ' E vietato inserire le mani tra i ripiani con la macchina accesa.
E vietato indossare indumenti (come sciarpe o cravatte) che potrebbero avvolgersi sugli organi
in movimento.

Obbligo di leggere attentamente il manuale d’istruzioni prima di qualsiasi operazione sulla
macchina.

Igl Obbligo di messa a terra dell'impianto elettrico.

Copyright © Tecmec S.r.l. ISTRUZIONI ORIGINALI
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3.7 Uso previsto della macchina

La funzione unica di questa apparecchiatura & quella di conservare, agitare e riscaldare (se € installato uno o
entrambi i sistemi) le paste coloranti contenute in idonei recipienti.

3.8 Uso non previsto

Ulteriori usi del macchinario non descritti nel presente manuale sono da ritenersi impropri e quindi vietati.
In particolare €& vietato:

o E vietato riscaldare o agitare prodotti diversi dalle paste coloranti (vernici).

« E vietato ogni tipo di manomissione o interventi non autorizzati sul circuito elettrico.

o E vietato I'accesso alla zona motore da personale non autorizzato e, in ogni caso, quando la spina
d’alimentazione della macchina & inserita nella presa di corrente.

o E vietato rimuovere carter motore, se non in fase di manutenzione e solamente da personale esperto.

E in ogni modo obbligatorio scollegare la spina d’alimentazione prima di qualsiasi intervento di
manutenzione.

Copyright © Tecmec S.r.l. ISTRUZIONI ORIGINALI
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4 TRASPORTO E MOVIMENTAZIONE

Il cabinet viene spedito in un‘apposita scatola di cartone e trasportato su pallet per permettere la
movimentazione con appropriati sistemi di sollevamento che devono essere scelti in funzione al peso
(indicato nel capitolo 9).

.

Sistemi di sollevamento comuni

L'operazione di sollevamento della macchina deve essere effettuata con la massima cura ed attenzione.
Non stazionare sotto la macchina o nelle sue immediate vicinanze durante il sollevamento della stessa.

Durante la movimentazione della macchina indossare i guanti protettivi e le scarpe antinfortunistiche.

<SS

Punti di sollevamento

Sulla scatola viene apposta un'etichetta sulla quale compare il tipo di articolo, il codice, I'ordine di
produzione, il peso e il numero di persone per il sollevamento manuale delle sue parti.

In caso si renda necessario lo spostamento per brevi distanze (stesso luogo di lavoro) di una macchina gia
operativa, attenersi ai seguenti punti:

Operare sempre seguendo le indicazioni previste dalle vigenti norme antinfortunistiche.
Rimuovere dai piani i contenitori dei coloranti e riporli in un luogo idoneo.

Svitare i dadi che fissano I'armadio al muro.

Smontare i 3 moduli che compongono I'armadio. (2 moduli con antine e la base)

Sdraiare i due moduli con le antine e la base su dei bancali in modo da non causare il ribaltamento
durante il trasporto.

Trasportare i bancali nel luogo di destinazione con mezzi idonei (transpallet o muletto).

Riassemblare le parti dell'armadio e ancorarlo al muro tramite dei tasselli.

Per evidenti motivi di sicurezza & vietato spostare la macchina assemblata.

Per movimentazioni su lunghe distanze é obbligatorio imballare e fissare la macchina al bancale
come quando é stata consegnata.

Copyright © Tecmec S.r.l. ISTRUZIONI ORIGINALI
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5 INSTALLAZIONE

5.1 Cabinet 1500

AVVERTENZA

Pagina 13 di 96

Considerate le dimensioni ed i pesi dei vari componenti che si andranno a movimentare & vincolo
fondamentale che le prossime fasi descritte in queste istruzioni di montaggio siano effettuate da
almeno 2 persone con guanti e scarpe antinfortunistiche.

Le immagini qui sotto si riferiscono alla versione non riscaldata, per la versione riscaldata ci sono alcune fasi
aggiuntive con dicitura “Solo per la vers. con riscaldamento standard”.

1. Rimuovere la scatola dell'imballo e posizionare i tre moduli sul
pavimento.

2. Rimuovere il frontalino dalla base svitando le viti che lo

fissa.

3. Awvitare alla base dell'armadio i quattro piedini e relativi dadi
M8.

4. Posizionare la base dello scaffale in prossimita della sua
ubicazione finale, lasciando circa 1m dalla parete per agevolare
le prossime operazioni.

ATTENZIONE

Nella versione con

ri

standard usare come

p

5. Sovrapporre il
primo modulo e
fissarlo alla base
utilizzando le
quattro viti
M6x55 con le
relative rosette.

scaldamento

rimo modulo quello

senza termostato.

6. Solo per la vers. con riscaldamento standard: inserire il
passacavo nella sede sul fianco sinistro del modulo superiore.

. G

7o
[©]

Steel

7.

Sovrapporre il secondo modulo al primo, e fissarlo
utilizzando quattro viti M6x55 con le relative rosette.

Copyright © Tecmec S.r.l.
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/i’ //
=:
—
Solo per la versione con agitazione
=
8. Rimuovere la vite autofilettante indicata in figura. |
—
9. Fissare il quadro comandi con la sua staffa al montante = -
sinistro, utilizzando una vite M6x16 con relative rosette e dado —
M6 e la vite rimossa in precedenza.

10. Solo per la vers. con riscaldamento standard: 11. Solo per la vers. con riscaldamento standard:
Fissare la chiusura inferiore con 11 viti

Inserire la chiusura inferiore all'interno del pannello e ruotarla autofilettanti @3.9x6.5.

in modo da far coincidere i fori di fissaggio con quelli presenti
sul pannello e ripiano

12. Solo per la vers. con riscaldamento standard: 13. Se I'armadio & provvisto di modulo di agitazione o
riscaldamento standard, fissare i cavi sul fianco sinistro

Inserire la sonda nell'apposito supporto sotto il ripiano dellarmadio con delle fascette

centrale.

-\
7

S \ W

O |

Copyright © Tecmec S.r.l. ISTRUZIONI ORIGINALI
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14. Posizionare il frontalino sull'armadio e fissare le staffe per il 15. Posizionare I'armadio contro il muro e regolare i
fissaggio al muro con 4 viti M6x16 e rosette. piedini in modo da mettere I'armadio in piano

Seguire lo schema indicato in figura. (utilizzando una livella).

Bloccare i piedini serrando il controdado

Armadio non riscaldato (Non effettuare questa operazione puo
causare rumorosita e la non perfetta
chiusura delle antine)

]
\/

16. Fissare I'armadio a muro utilizzando i tasselli in dotazione.

Non effettuare questa operazione obbligatoria
comporta rischi per I'utilizzatore finale.
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5.2 Cabinet 1200

AVVERTENZA

Considerate le dimensioni ed i pesi dei vari componenti che si andranno a movimentare é vincolo
fondamentale che le prossime fasi descritte in queste istruzioni di montaggio siano effettuate da
almeno 2 persone con guanti e scarpe antinfortunistiche.

1. Rimuovere la scatola dell'imballo e posizionare i 2. Rimuovere il frontalino dalla base svitando le viti che lo
tre moduli sul pavimento. fissa.

3. Avvitare alla base dell'armadio i quattro piedini e 5. Sovrapporre il

relativi dadi M8.

(se é prevista I'agitazione utilizzare la base

4. Posizionare la base dello scaffale in prossimita
della sua ubicazione finale, lasciando circa 1m
dalla parete per agevolare le prossime operazioni.

primo modulo e
fissarlo alla base

o Lo . utilizzando le
con il sistema di agitazione imballata quattro viti
separatamente). M6X55 con le

relative rosette.

. Sovrapporre il

secondo modulo
e fissarlo al
primo utilizzando
le quattro viti
M6x55 con le
relative rosette.

(Solo per la versione con modulo di agitazione)
7. Rimuovere la vite autofilettante indicata in figura.

8. Fissare il quadro comandi con la sua staffa al
montante sinistro, utilizzando una vite M6x16 con
relative rosette e dado M6 e la vite rimossa in
precedenza.

\

5

VA

L
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Le operazioni che seguono fanno riferimento all’installazione del riscaldamento standard, se non
acquistato passare al punto 27

Riscaldamento standard

9. Rimuovere le

10. Svitare le viti
quattro viti <]\ posteriori che
interne dei \; bloccano i
pannelli. e | . pannelli

. .- 11. Sollevare i
E\ . pannelli
< posteriori e
% ~ rimuoveri.
\ -

B ]
— T .

12. Rimuovere la protezione del ripiano agitato (se 13. Fissare le sponde ai ripiani inserendo le asole sulle
€ previsto) svitando le tre viti. viti che fissavano il pannello.

14. Svitare di quache millimetro le quattro viti sui montati. 15. Fissare il
supporto per
la sonda sul
tassello blu
rimuovendo la
vite per poi
riutilizzarla.

16. Agganciare il
lamierino di
protezione alle
viti centrali e
fissarlo.
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17. Agganciare il pannello con il canale alle due viti
del modulo inferiore.

18. Fissare le due basette per le fascette con le viti
?3.9x13 sul lato di uscita del cavo di
alimentazione.

19. Avvitare le restanti 4 viti @3.9x13 per fissare il
pannello ai montanti

L 19 18

17 W P E e

20. Fissare la chiusura inferiore con 3 viti @3.9x13

21. Piegare a circa 90° la linguetta del pannello con il
termostato.

22. Inserire il passacavo di gomma nel foro del
pannello.

23. Agganciare il pannello con il termostato alle due viti
del modulo superiore facendo attenzione a non
schiacciare il cavo della sonda e a inserire nella
fessura del pannello inferiore le linguetta piegata
precedentemente (punto 23a).

24, Avvitare il restanti 6 viti @3.9x13 per fissare il

pannello ai montan

. T <
4 . 24
<= T <=
<= /'\‘Ch
J 'Q./
S8 .

—4

!
!
]
//
N}
@
[T\ W N

r

25. Fissare la chiusura superiore all'armadio
utilizzando 2 viti @3.9x6.5.

26. Inserire la sonda nell’apposito supporto sotto il
ripiano centrale.
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Fasi conclusive in comune con tutte le versioni

27. Se I'armadio & provvisto di modulo di agitazione o
riscaldamento standard, fissare i cavi sul fianco sinistro
dell'armadio con delle fascette.

-1
-
-~
-
-~
P
-

28. Posizionare il frontalino sullarmadio e fissare le staffe
per il fissaggio al muro con 4 viti M6x16 e rosette.
Seguire lo schema indicato in figura.

Armadio non riscaldato

Armadio con risc. standard

29. Posizionare |'armadio contro il muro e regolare i piedini
in modo da mettere I'armadio in piano (utilizzando
una livella).

30. Bloccare i piedini serrando il controdado

Non effettuare questa operazione puo
causare rumorosita e la non perfetta
chiusura delle antine

31. Fissare I'armadio a muro utilizzando i tasselli in
dotazione.

Non effettuare questa operazione obbligatoria
comporta rischi per I'utilizzatore finale.
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6 UTILIZZO

6.1 Sistema di riscaldamento standard

Il riscaldamento dell’armadio funziona tramite un ventilatore tangenziale con resistenza,
entrambi comandati da un termostato digitale che rileva la temperatura all'interno della
struttura grazie ad una sonda posta sotto un ripiano.

A temperatura raggiunta (impostazione di fabbrica 20°C) il termostato interrompe
I'alimentazione alle resistenze fino a quando la temperatura non scende sotto la soglia
impostata di 0,5°; a questo punto riparte il ciclo di riscaldamento.
Durante la fase di riscaldamento sul display del termostato viene visualizzato il simbolo .

NOTA: Per modificare I'impostazione della temperatura del termostato rivolgersi al Servizio di
Assistenza Tecmec.

NOTA: Per mantenere constante la temperatura dei prodotti all'interno dell’armadio si
consiglia di non spegnere I'armadio a fine giornata.

6.2 Istruzioni d'uso e regolazione quadro elettronico (Versione con il
modulo di agitazione)

Il piano agitato della macchina & controllato da un quadro elettronico con CPU interna che genera i comandi
d’azionamento del motore. Il quadro di comando ¢ fissato sul montante sinistro della macchina.

(A) PULSANTE DI START

Abilita I'avvio del motore per il tempo impostato in
n modalita ciclica (std 20 minuti di agitazione, 240
minuti di pausa).

O

PULSANTE DI STOP
Ferma il motore, interrompe la funzione ciclica.

(©) PULSANTE D’EMERGENZA

Ferma il motore mantenendo il quadro alimentato.
Per il riavvio del motore e della funzione ciclica, dopo
aver sbloccato il pulsante d’emergenza ruotandolo in
senso orario,si dovra premere il pulsante di avvio.

SEGNALAZIONI
Led Modalita Significato
® Led verde acceso Macchina alimentata (presenza tensione)
Led rosso lampeggiante e . . S S
O+® Led verde spento Motore in rotazione e macchina in fase di agitazione
Led rosso e verde accesi | Modalita ciclica inserita (Motore fermo ma pronto a
DO+® \ .
con luce fissa partire automaticamente)
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Nota:

Per avviare il motore durante la fase di pausa premere il tasto rosso STOP, attendere
qualche secondo e premere il tasto verde START.

In caso di mancata tensione I'armadio € in grado di ristabilire il suo corretto funzionamento in totale
autonomia solo per la zona riscaldata.

Per il piano agitato, verificare il motivo del guasto e, ripristinata la condizione di sicurezza, riattivare il ciclo di
agitazione premendo il pulsante START in modo da garantire sempre la buona omogeneizzazione del
prodotto.

Se cosi non fosse, contattare il Servizio di Assistenza Tecmec.

6.3 Impostazioni personalizzate tempi agitazione/pausa (Versione con il
modulo di agitazione)

Istruzioni per modificare le tempistiche di lavoro della macchina:

Scollegare la macchina dalla linea
elettrica e attendere almeno 120
secondi prima di intervenire sul
quadro elettrico.

Il quadro elettronico di comando (standard cod.012245) & impostato di fabbrica per un tempo di agitazione
di 20 minuti e per un tempo di pausa di 240 min.
In caso di necessita & possibile modificare queste impostazioni agendo nel seguente modo:

- scollegare la macchina dalla linea elettrica

- rimuovere il quadro dalla staffa di fissaggio

- rimuovere il coperchio del quadro svitando le 4 viti posteriori

- seguendo la tabella sottostante, chiudere i contatti desiderati con i ponticelli jumper o modificare la
sequenza degli interruttori, in base alla versione del quadro presente sulla macchina.

Versione con jumper Versione con interruttori

[ o o CBABA
- ‘ uinnnn
LI

OFF | ON
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Tempo di agitazione (min.)

CB A}B A
Nessun jumper Nessun jumper
60 min. 10
min.
. . Interruttori 4 € 5 in
Interruttori 1, 2 e 3 in basso basso
CBNBA .
A Jumper su posizione C :ll3umper su posizione
120 min. 15.
min.
Interruttore 1 in alto Interruttore 4 in alto
Jumper su posizione B JAumper su posizione
. 20
180 min. min.
Interruttore 2 in alto Interruttore 5 in alto
CBABA .
Jumper su posizione B+C s o s Jumper su posizione
240 min 25 0 A+B
) min.
Interruttore 1 e 2 in alto Interruttori 4 € 5 in
alto
Jumper su posizione A
300 min.
Interruttore 3 in alto
Jumper su posizione A+C
360 min.
Interruttore 1 e 3 in alto
Jumper su posizione A+B
420 min.
Interruttore 2 e 3 in alto
Jumper su posizione A+B+C
480 min.
Interruttore 1, 2 e 3 in alto
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A prescindere dalle impostazioni di fabbrica, in caso di necessita, il quadro elettronico di comando puo essere

modificato da funzionamento ciclico (ON/OFF) a timer (solo un ciclo di agitazione).

II cambio di modalita di funzionamento da ciclico a timer & possibile agendo sul jumper del contatto laterale
della scheda o spostando l'interruttore 6 verso l'alto, in base alla versione del quadro presente sulla macchina.

A
Versione con jumper

Versione con interruttori

Modalita ciclica

! l ! I Modalita Timer
7 = =

OFF | oN |M

In modalita ciclica il jumper non & presente
(contatto aperto) e, viceversa, in modalita
timer il jumper & presente (contatto chiuso).

In modalita ciclica

posizionato in basso,

posizionato in alto.

Iinterruttore 6 e
in modalita timer e

Una volta eseguita la modifica, attenersi alla precedente tabella per le impostazioni dei tempi di agitazione e

di pausa.

Chiudere il quadro di comando, alimentare il tintometro e verificare se il funzionamento & quello desiderato.
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6.2 Carico/scarico dei barattoli (Versione con il modulo di agitazione)

Inserire o prelevare i barattoli dalle rispettive postazioni solamente a macchina spenta. In fase di inserimento
accertarsi che il coperchio venga posizionato in modo corretto. I punti di riferimento del coperchio sono due,
cornetto su forcella di battuta e becco su chiodo metallico antirotazione.

E sempre bene, prima di inserire un nuovo barattolo, agitarlo con un mixer ove possibile o, in alternativa,
miscelarlo manualmente.

e B

=

Copyright © Tecmec S.r.l. ISTRUZIONI ORIGINALI



Cabinet Air System _ _
Manuale d’uso e manutenzione Pagina 25 di 96

{ “ 'j ’_J [[‘ 'j q ) Istruzione n° 233 - Rev. 00 del 20/04/2026 O

7 MANUTENZIONE

7.1 Manutenzione ordinaria

Come tutti i prodotti Tecmec, anche il Cabinet necessita di pochi accorgimenti per allungarne la durata di
utilizzo, i seguenti punti si riferiscono alle varie versioni di armadio, considerare solo i punti interessati al
proprio prodotto.

e controllare ad inizio giornata che il led verde del quadro ed il display del termostato siano accesi;
e controllare che tutti i barattoli siano collocati correttamente sugli appositi ripiani;
e controllare che tutti i coperchi dei barattoli siano collocati correttamente nella zona di agitazione;

e in caso di perdite scollegare la macchina dalla rete e, adottando idonee misure protettive, pulire
immediatamente la zona con prodotti conformi al prodotto da rimuovere;

e lasciare la macchina in modalita operativa anche la sera e nei weekend per mantenere i prodotti
sempre pronti al loro utilizzo;

e ricordarsi, dopo ogni operazione di carico/scarico, di chiudere le porte scorrevoli;

o verificare il corretto funzionamento del termostato facendo caso all’accensione dell’apposita spia sul
display (solo su versione standard);

e verificare mensilmente il corretto funzionamento del pulsante di emergenza. Procedere nel seguente
modo:

I. premere il pulsante di EMERGENZA in qualsiasi modalita operativa

II.  accertarsi che le spie sul quadro vengano spente ed anche il motore (in caso di agitazione)
venga arrestato

III. confermato il punto precedente, ripristinare il corretto funzionamento dell'armadio premendo il
tasto VERDE di inizio ciclo START.

Per ogni altro dubbio o problema contattare il Servizio di Assistenza Tecmec.

7.2 Periodi di non utilizzo

Nel caso in cui 'apparecchiatura venga spenta per un lungo periodo (es. lunghe festivita o ferie estive) &
necessario rimuovere tutti barattoli dai piani dell’Armadio e riporli in un luogo sicuro ed idoneo al loro
stoccaggio.

Alla ripresa del lavoro, riposizionare i barattoli all'interno dell’'armadio e agitare manualmente le latte con i
coperchi agitatori prima di posizionarli nel modulo di agitazione.
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Problema

Possibile causa

Possibile soluzione

Il motore non gira ed il quadro
elettronico & spento.

Manca |'alimentazione.

Verificare che il cavo di alimentazione
sia collegato ed efficiente.

E intervenuta la protezione
termica interna del motore.

Staccare la spina ed attendere un’ora
prima di ricollegarla; verificare il
funzionamento.

Se non € corretto sostituire il motore.

Il pulsante di emergenza ¢
rimasto premuto.

Sbloccare il pulsante ruotandolo; quindi
premere il pulsante d'avvio.

Il quadro non & funzionante in
tutti o parte dei pulsanti.

Possibile sovraccarico di tensione.

Staccare la spina, attendere qualche
minuto prima di reinserirla e azionare il
tintometro.

Guasto del quadro.

Sostituire il quadro difettoso.

Il motore funziona ma non
trasmette la rotazione al
ripiano.

Albero del riduttore sprowvisto di
chiavetta.

Inserire la chiavetta per I'accoppiamento
albero/riduttore.

Giunto di trasmissione
rotto/sganciato.

Controllare il collegamento tra i vari
giunti.

Macchina rumorosa.

Macchina non posizionata
correttamente. I piedini non sono
regolati in modo corretto.

Regolare correttamente i piedini del
basamento.

Il quadro & acceso ma il motore
non funziona.

Fusibile bruciato.

Cambiare il fusibile.

8.2 Riscaldamento standard

Problema

Possibile causa

Possibile soluzione

L'armadio non raggiunge la
temperatura impostata.

La resistenza é rotta.

Contattare il servizio di Assistenza
Tecmec.

E presente una dispersione di
calore.

Controllare la chiusura delle porte
scorrevoli.

La temperatura del locale ove &
posto I'armadio & troppo bassa.

Posizionare I’Armadio in ambienti con
temperatura superiore a 5°C.

Il display del termostato non si
accende.

Cavo di alimentazione scollegato o
interrotto.

Controllare il cavo che sia integro e
collegato alla rete di alimentazione.

Termostato non funzionante.

Contattare il servizio di Assistenza
Tecmec.
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Caratteristica Valore UM.
Dimensioni armadio non Altezza x Larghezza (*) x Profondita
riscaldato *larghezza vers. con ripiano agitato 2225 x 1480 (1550) x 330 mm
Dimensioni armadio con Altezza x Larghezza (*) x Profondita
riscaldamento standard *larghezza vers. con ripiano agitato 2225 x 1480 (1550) x 425 mm
Netto 110/ 125 Kg
Massa —
Imballo spedizione 125/ 140 Kg
Temperatura di funzionamento 5+40 °C
Tensione di alimentazione 220 £15% \
Temperatura impostabile dal termostato standard 15-25 °C
Frequenza di rete 50 (60) Hz
Ne° fasi 1Ph+N+TERRA
Potenza assorbita — modulo di agitazione 0,18 kw
Potenza assorbita — riscaldamento standard 0,5 kw
Stoccaggio
Altezza tra i ripiani
240 (4 ripiani) / 290 / 190 mm
Profondita utile
265 mm

max 6 pos. 3.5L
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Caratteristica Valore U.M.
Dimensioni armadio non Altezza x Larghezza x Profondita 2225 x 1180 (1250) x 330 | mm
riscaldato (larghezza con il modulo agitato)
Dimensioni armadio con Altezza x Larghezza x Profondita 2225 x 1180 (1250) x 425 | mm
riscaldamento standard (larghezza con il modulo agitato)
Netto 70 K
Massa - 2
Imballo spedizione 85 Kg
Temperatura di funzionamento 5+40 °C
Tensione di alimentazione 220 £15% \
Temperatura impostabile dal termostato standard 15-25 °C
Frequenza di rete 50 (60) Hz
Ne° fasi 1Ph+N+TERRA
Potenza assorbita — modulo di agitazione 0,18 kw
Potenza assorbita — riscaldamento standard 0,5 kw
Stoccaggio

Altezza tra i ripiani

245 mm
Profondita utile

265 mm

max 5 x 3.5L
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10 SCHEMI ELETTRICI

10.1 Riscaldamento standard
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11 SMALTIMENTO

Prima di procedere a qualunque operazione scollegare la spina di alimentazione.
Questo armadio non puo essere smaltito come rifiuto domestico.

In caso di smaltimento, smontare e suddividere, per quanto possibile le parti della macchina dividendole in
base alla loro diversa natura (ad esempio: componenti in gomma, lubrificanti, solventi, prodotti vernicianti,
alluminio, materiale ferroso, rame, ecc.).

Procedere allo smaltimento secondo le norme vigenti in materia, che possono anche richiedere
comunicazioni scritte o richieste di autorizzazione agli enti preposti.

I prodotti fuoriusciti accidentalmente dai barattoli, ma anche i manufatti contaminati (es. carta/stracci)
utilizzati per la pulizia, devono essere recuperati e smaltiti secondo le vigenti norme di legge, in quanto la
loro dispersione provoca danni sia alle persone che all'ambiente.

Per lo smaltimento dei prodotti coloranti, o per le parti del macchinario contaminate da essi, fare riferimento
alle schede tecniche di sicurezza dei relativi prodotti.

Copyright © Tecmec S.r.l. ISTRUZIONI ORIGINALI
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12 RICAMBI

12.1 Cabinet 1500

RC0001 QUADRO COMANDO STANDARD
RC0023 KIT TERMOSTATO SET. 20°
9 RC0036 KIT PORTE SCAFFALE AIR 1500
RC0037 KIT RISCALDAMENTO AIR
RC0031 MOTORE 0.18 kW
RC0034 RIDUTTORE 50:1
9 RC0014 KIT VENTOLE HH
RC0038 KIT INGRANAGGI AIR

12.2 Cabinet 1200

RC0001 QUADRO COMANDO STANDARD

RC0023 KIT TERMOSTATO SET. 20°
9 RC0039 KIT PORTE SCAFFALE AIR 1200

RC0037 KIT RISCALDAMENTO AIR

RC0031 MOTORE 0.18 kW

RC0034 RIDUTTORE 50:1

RC0014 KIT VENTOLE HH

RC0038 KIT INGRANAGGI AIR

Copyright © Tecmec S.r.l. ISTRUZIONI ORIGINALI
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13 NOTE
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1 GENERAL INFORMATION
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&

1.1 Manufacturer identification

TECMEC S.r.l.

Localita Faustina, 63

20080 Albairate (MI) — Italy
Tel: +39 02 9469871

Fax: +39 02 94698741

e-mail: tecmec@tecmec.com

web: https://tecmec.com

1.2 After-sales assistance

mobile: +39 3481984118

e-mail: ast@tecmec.com

web: https://tecmec.com/en/contacts/

1.3 Product identification

The identification label, is located on the motor protection, with the below mentioned data:

Modulo di agitazione

Riscaldamento standard

e Simbology on prescrictions of security
and health

e Manufacturer information

e Year and month of construction
e CE/EAC Mark

o Type

e Code of machine

e Serial number

e Electrical features

Copyright © Tecmec Srl
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Matr. N° - Serial Number |
Seriennummer
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Hz kw —
N J 6. M 720-08 (Rew, 2 del 13.09.2019)

Translated from the original instructions



mailto:tecmec@tecmec.com
https://tecmec.com/
mailto:ast@tecmec.com
https://tecmec.com/en/contacts/

Cabinet Air System _ _
Use and maintenance manual Pagina 37 di 96

. p / y y ®
U@Wg Istruzione n° 233 - Rev. 00 del 20/04/2026 @

1.4 CE Declaration (For heating and stirring systems)

C€

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA "CE" - "CE" CONFORMITY DECLARATION
CERTIFICAT DE CONFORMITE "CE" - DECLARACION DE CONFORMIDAD "CE"
"CE" UBEREINSTIMMUNGERKLARUNG

Si dichiara che i macchinar di nostra fornitura si intendono progettati e costruiti in conformitd ai requisiti essenziali di sicurezza e salute dettati
dalla Direttiva Europea sulla Sicurezza delle Macchine. R itiamo che la p te dichiarazione perde validita in caso di modifiche sui macchinari
eseguite senza il nostro consenso.

Itis hereby certified that the equipments we supply are designed and manufactured according to the safety and welfare essential requirements
prescribed by the European Direction on Machines Safety. We remind that the present declaration loses validity in case of modifications on machinery
carried out without our consent.

MNous déclarons que la machine de notre foumniture spécifiée ci-dessous a été concue et construite en conformité aux normes essentielles de santé
et de sécurité requises par la Directive Européenne pour la Sécurité des Machines. Cette déclaration perdra sa validité au cas ol la machines
aurait subit des modifications sans notre autorisation.

Se declara que las maguinarias de nuestro suministro han sido proyectadas v construidas en conformidad con los requisitos esenciales de seguridad y
salud dictadas por la Norma europea sobre la Seguridad de Maquinas. Recordamos que la presente declaracion pierde validez en caso de
modificaciones sobre las maguinarias ejecutadas sin nuestro consentimiento.

Es ist hier erklart, dalk die von uns hergestelleten Maschinen in Ubereinstimmung mit den wesentlichen Sicherheits- und Gesundheitserfordemissen

nach der Europaischen Richtiinie Uber die Maschinensicherheit geplant und aufgebaut sind. Wir erinnern Sie daran, daf die vorliegende Erklarung ihre
Giltigkeit im Fall von Anderungen auf die Maschinen verliert, die chne unsere Zustimmung gemacht werden.

Identificazione del fabbricante, Manufacturer identification, Identification du fabricant, Identificacion del fabricante, ldentifikation der
Herstellers:

TECMEC S.r.L. - Localita Faustina, 63 - 20080 Albairate (MI) Italy
Tel. +3902946987.1 - Fax +3902946987.41 - E-mail tecmec@tecmec.com - http://www.tecmec.com

Identificazione della macchina, Machine identification, dentification de la machine, Identificacion de la maquina, Identifikation der

Maschine:

Codice, Code, Cédigo, Maschinenummer: 1 012734

Descrizione, Description, Descripcion, Schilderung: : KIT RISCALDAMENTO STANDARD
Matricola, Serial number, Numéro de série, Nimero de D SNXXXXXNX

serie, Seriennumme:

Anno di costruzione, Year of manufacture, Année de :
construction, Baujahr,Fecha: : 20xx

Direttive di iferimento, Reference directives, Directives de référence, Directivas de referencia, Angewandte Normen:
2006/42/CE (macchine - machines - machines - maguinas - Maschinen)

2014/35/UE (bassa tensione - low tension - basse tension - baja tension - Niederspannung)

2014/30/UE (compatibilitd elettromagnetica - electromagnetic compatibility - compatibilité électromagnetique - compatibilidad
electromagnética - elektromagnetische Vertraglichkeit)

Norme applicate, Applied regulatiens, Nermes appliquées, Normas aplicadas, Angewandte Anweisungen:

UNI EN 1SO 12100:2010 (sicurezza del macchinario - safety of machinery - sécurité des machines - seguridad de las maquinas -
Sicherheit von Maschinen)

CEIl EN 60204-1 - (equipaggiamenti elettrici - electrical equipments - équipements électriques - equipos eléctricos - Elektrische Gerite)

Persona autorizzata a costruire il fascicolo fecnico, Person authorized to compile the technical file, Personne autorisée &
constituer le dossier technique, Persona autorizada para elaborar el espediente técnico, Autonsierte Person zur Erstellung der
technischen Dokumentation

TECMEC S.r.L.

R I
" ( Ln e QALY
Luogo e data, Place and date, Lieu — .
ef date, Lugar y fecha, Ort und Datum Il fegale rappresentante

Albairate, 09/02/2018 The legal rapresentative
Laura Desinano
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1.5 Reference standards

2006/42/CE Machine Directive

2014/35/UE Low tension Directive

2014/30/UE Electromagnetic compatibility

UNI EN ISO 12100:2010 Machinery Safety — general principles of design
CEI EN 60204-1 Electrical equipment of machines

1.6 Warranty

The warranty includes free replacement or repair of components with manufacturing defects.
For the warranty condictions see the document on the CD-rom supplied with the product.

The warranty excludes damages caused by transport, not observance of the manual instructions, operations
of unauthorized personnel or for reasons not caused by the manufacturer.
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2 DESCRIPTION OF THE MACHINE

The Cabinet is an equipment designed to professional application.
The Cabinet is designed to storage of colorant pastes contained in suitable containers.

The cabinet is available in both heated and agitated versions for storing coloring pastes at a constant
temperature.

On cabinet is available a stirring module, that allow to place up to five 3L cans (or 0,5-1L with adapter).

Copyright © Tecmec Srl Translated from the original instructions
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3  SAFETY

3.1 Safety rules
The cabinet must be included in the assessment of company risk and requires the applicable laws on safety
at work to be complied.

To ensure the highest possible degree of safety in the correct use of the machine, all measures deemed
necessary in the design, construction, testing and installation have been adopted.

For a proper use, the cabinet have to be used by trained personnel, in order to avoid accidents
or injury to person, or and things.

The components used are in accordance with the applicable standards.
The cabinet must be located in a special tank / container, suitable to contain any accidental products leaks.

To avoid that the equipment have instability issues, it's necessary to verify both the perfect
leveling of the feets locaded in the bottom part of the structure and the fixing to the wall, as
per the assembly instructions.

3.2 Work environment requirements

The floor has to be regular and flat to minimize the vibrations.
The floor must be able to bear the weight of 500 Kg.
The environment must have the correct illumination as request from current legislation in work environment.

To use the machine properly, the room temperature should be between 5° and 40°C, colorants used
permitting.

3.3 Electric power system

Given the installation place, for the heated and/or stirring version, the requirements to be implemented before
placing the tecmec equipment are as follow:

e  The power supply have to be provided by a control panel on the wall, placed near the cabinet.
e  The maximum power is:

—  0,18Kw for stirring module

—  0,5Kw for standard heating

add the maximum power in relation to the configuration of cabinet.

The section of each conductor mustn't be less than 1.5 mm?2.
The power line must be equipped of a efficient ground connection and complies with the requirements
set by current standards.

e  The supply panel have to be composed with a differential switch (IAn=0,03A) with voltage and phases
compatible with power supply of machine (single phase).

To ensure a complete safe operation for the operator and the equipment, it's very important, during the
assembly of the electrical panel, to use the above mentioned type of switch, due to the fact that the switch
will have a protective function against possible direct or accidentals voltage hazard down to ground.

It's important to make the necessary assessment of the site, and follow the applicable regulations for the
characteristics of the electrical system, to ensure that they are not a cause of accidents or injuries.

Copyright © Tecmec Srl Translated from the original instructions
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3.4 Working zones
The cabinet doesn’t have particular dangers, but there are zones where accessibility to the operator is
prohibited. These are the maintenance and dangerous zones.
e Operator zone

The zone near to the cabinet where the operator can stand.

[ L L L 1
| €<— 05 —> <«— 0.2m —> |
1
| |
1
' 11.4M
1 1
| OPERATOR ZONE OPERATOR ZONE !
1
: (DRIVER PROGRAMMING) (LOADING AND UNLOADING) : A
__________________________________________ |

MAINTENANCE ZONE

They are those zones where the operator mustn't intervene, in these zones only qualified personnel
must access.

MAINTENANCE AND DANGEROUS ZONES
Description of zone Allowed operation Dangers
Stirring motor zone Repairs by qualified personnel Moving parts and equipment in
voltage.
Standard heating panel Repairs by qualified personnel Equipment in voltage.
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3.5 Residual risks

In spite of the precautions adopted in the design of the equipment, to ensure safe use there may be
reasonably foreseeable situation for which it is only been possible to reduce the risk without completely
eliminating it.

RISK CAUTION SYMBOL

Wounds, crushes or | Wear protective gloves and safety shoes throughout the
scratches during the can | production cycle and also during both preparatory and final
handling process. handling (loading and unloading).

A J,//

Place the machine in a suitable ventilated room.

Inhalation of vapors. . .
P Wear protective mask suitable for the substances used.

Eye damage due to

accidental paint splashes. Use protective goggles or face shield.

Do not load or unload containers with the machine in
Improper actions with the | motion.
machine in motion. Do not put your hands or other foreign bodies in the

loading area during normal operation.

The cabinet is designed for the storage and/or stirring of colorant pastes of various types.

Before to their use, follow the instructions, warnings and safety instruction on each individual
can/package, and on the data sheet issued by the producer.

3.6 Symbols shown on the equipment

Danger electrical hazard.
6 It is forbidden to carry out work on the equipment under voltage.

It is forbidden to operate on the electrical system without authorizations.

Danger parts in movement in machine base.
It is forbidden remove the front panel of machine base.

@ﬁ It is forbidden put the hands in the motor base.

Danger parts in movement below shelves.

It is forbidden load and unload cans when the machine is running.
LM\ | Itis forbidden put the hands between the shelves when the machine is on.

It is forbidden wear clothing (as necktie or scarf) that can wrap around in the moving parts.

It is mandatory to read carefully the instruction manual, before carry out any operations on
the equipment.

39 It is mandatory to provide the grounding of the electrical system.
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3.7 Intended use of the equipment

The unique features of this equipment are to store, to stir and to heat (If one or both systems are installed)
the colorant pastes contained in suitable containers/cans.

3.8 Non intended use
Any other use of this equipment that are not described in this manual are considered improper and therefore
prohibited.
In particular it is forbidden:
e Itis forbidden heat or stir products that are not colorant pastes.
e Any kind of manumission or unauthorized intervention on the electrical system.
e The access to the motor zone and to thermostat control panel by unauthorized personnel, and in any
case when the equipment is connected to the main electrical line.

e Itis forbidden remove motor protection except for maintenance by unauthorized personnel.

In any case it is absolutely mandatory to remove the plug from the main electrical / power line

before executing any kind of maintenance.
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4 TRANSPORT AND HANDLING

The cabinet is shipped in special cardboard boxes and transported on pallets for allow the transport with
suitable lifting systems in relation to weight (see chapter 9).

0w

Lifting systems
The lifting operation must be carried out with the maximum care and attention.

Do not remain under the machine or in the immediate vicinity of the machine while it is being raised.

<SS

Lifting points
Each box is labeled with: description, code, production order, weight and number of people for lift it.

In case of needs to move an operating equipment for short distances (same workplace) please follow the
below points:

e Always operate by following the instruction provided by existing accident prevention regulation.
e  Remove all colorants from shelfs and place them in a appropriated place.

e Unscrew the nuts that secure the cabinet to the wall.

o Disassemble the cabinet upper module so as to split the cabinet in two parts.

e Lay down the two parts on pallets so as to avoid the fall during the transport.

e  Move the pallets with appropriated means (pallet jack or forklift) to the new destination place.

e Reassembly the two cabinet parts and fix it on wall using the dowels.

For obvious safety reason is forbidden to move the assembled equipment.

For movement over long distance, the equipment MUST be packed and secured on pallets, as
when it was delivered.
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5 INSTALLAZIONE

5.1 Cabinet 1500

WARNING
Consider the size and weights of the various components that will be moved.

Is fundamental constraint that the below mentioned installation steps are carried out by least
two people with safety gloves and shoes.

The figures below are refer to the non heated version, for heated version there are some additional steps with
phrase "Only for the standard heating vers".

1. Remove the cardboard box and place the three 2. Remove the screws that fix upper frontal to the base
modules on the floor. and remove it.

5. Overlap the first
module to the
base end use

3. Screw the four feet on the base with the
corresponding M8 nuts.

4. Put the base near the installation place, leave about four M6x55 —
1M from the wall for facilitate next steps. screws with ﬂ
corresponding

washers for fixing
it.

ATTENTION

On the version with

standard heating use
as first module that

without thermostat.
6. Only for the standard heating vers: 7. Overlap the second module and use four M6x55 screws
Put the cable grommet in the hole on left side of with corresponding washers for fixing.

upper module.

B

7
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(Only for stirring version)

8. Remove the self-tapping screw shown in figure.

9. Fix the command panel with plate to the cabinet
left side, use the removed screw and a M6x16
screw with corresponding washers and M6 nut.

10. Only for the standard heating version: 11. Only for the standard heating version:
Put the lower closing inside of rear panel and turn it Fix the lower closing with 11 screws @3.9x6.5.
so that the fixing holes coincide with those on panel
and stirring shelf.
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12. Only for the standard heating version: 13. If the cabinet is equipped with a stirring module or

standard heating, fix the cables with the cable ties on
cabinet left side.

Insert the probe in holder below the central shelf.

14. Place the upper frontal on the cabinet and fix the 15. Place the cabinet against the wall and adjust the feet
wall mounting brackets using 4 screws M6x16 and for levelling the cabinet (use spirit-level).
whaser.

Lock the feet tightening the nuts.

(Not executing this operation may cause noise
Non heating cabinet and not perfect closing of doors.)

< A

Standard heating cabinet

-
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16. Fix the cabinet to the wall using supplied dowels.

Not executing this operation may cause
risk to operator.

Copyright © Tecmec Srl Translated from the original instructions
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5.2 Cabinet 1200

WARNING
Consider the size and weights of the various components that will be moved.

Is fundamental constraint that the below mentioned installation steps are carried out by least
two people with safety gloves and shoes.

1. Remove the cardboard box and place the three 2. Remove the screws that fix upper frontal to the base and
modules on the floor. remove it. ﬂ

5. Overlap the first
module to the
base end use

3. Screw the four feet on the base with the
corresponding M8 nuts.

(If the cabinet is with stirring system, use four M6x55

the base with stirring separately screws with

packaged). corresponding
washers for

4. Put the base near the installation place, leave
about 1M from the wall for facilitate next steps.

fixing it.

6. Overlap the
second module
fix it to the first
using four
M6x55 screws
with
corresponding
washers.

(Only for stirring version)

7. Remove the self-tapping screw shown in figure.

8. Fix the command panel with plate to the cabinet
left side, use the removed screw and a M6x16
screw with corresponding washers and M6 nut.

\ 1\ N8

Al
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The steps here below are for installation of the standard heating systems, if the cabinet is non-
heating jump to step 27

Standard heating

9. Remove the
four internal
screws of the
rear panels. ®

10. Loosen the
screws that
lock the rear
panels.

11. Lift the back
panels and
remove them.

i

il

1

w '//>=//>%/

—~— L
12. Unscrew the three screws and remove the 13. Insert the
stirring shelf protection (if the agitation option is slotted holes of
provided). the six sides on
the screws that
before fixed
the rear
panels.
14. Loosen few millimeter the four screws on the cabinet 15. Fix the probe
sides. holder

removing the
screw before
and reusing it
for fix the
holder.

16. Hook the
metal
protection to
the central
screws and fix
it.

Copyright © Tecmec Sri Translated from the original instructions




IO DN

Cabinet Air System
Use and maintenance manual

Pagina 51 di 96

Istruzione n°® 233 - Rev. 00 del 20/04/2026 @

cabinet.

17. Hook the panel with duct to the lower screws of

18. Fix the two ties cable base with two @3.9x13
screw on side of power cable.

19. Put the others four @3.9x13 screws for fixing of

20. Fix the bottom of panel with three @3.9x13 screws.

the panel.

18

<

21. Bend the metal tab to 90 degrees.

22. Put the cable grommet in the panel hole.

23. Hook the panel with thermostat to the upper screws
of cabinet. Pay attention not to crush the probe
cable and to insert the metal tab in the lower panel
slot (23a).

24. Put the others six @3.9x13 screws for fixing of the

panel. /

]
H. ry
'S

A

N
w
Q

r
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Final step for all versions

27. If the cabinet is equipped with a stirring module or 28. Place the upper frontal on the cabinet and fix the wall
standard heating, fix the cables with the cable ties on mounting brackets using 4 screws M6x16 and whaser.
cabinet left side.

Non heating cabinet

29. Place the cabinet against the wall and adjust the feet 31. Fix the cabinet to the wall using supplied dowels.

for levelling the cabinet (use spirit-level). Not executing this operation may cause risk

30. Lock the feet tightening the nuts. to operator.

(Not executing this operation may cause noise
and not perfect closing of doors.)
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6.1 Standard heating system

The cabinet heating system operates through a tangential fan with resistance, both controlled
by a digital thermostat that detects the temperature in inside the cabinet thank to a sensor
under a shelf.

Once the temperature have reached the set point (factory setting to 20°C) the thermostat will
cut the power supply to the fan and resistance until the temperature drops 0,5°C below the
set point.

On thermostat display during the heating fase shows the symbol f k_,:-:_f‘
NOTE: To change the temperature set point contact the Service Department in Tecmec.

NOTE: it's recommended leave the cabinet switched on at the end of the day to maintain a
constant temperature of the products inside the cabinet.

6.2 Operation instruction and electrical panel settings (Version with
stirring module)

The stirring shelf is controlled by a electrical panel with internal CPU, that will generate the signal / input to
the agitation motor. The control panel is located in the right shoulder of the machine.

(A) START BUTTON

Enables to start the motor in the cyclical function based on
the setted time (Std 20 min. ON, 240 min OFF)

STOP BUTTON

Stops the motor and the cyclical function

A=A (C) EMERGENCY BUTTON

Will stop the motor, but will maintain the electrical panel
feeder. To restart the motor and the cyclical function, turn
the emergency button clockwise, and press the start button.

INDICATIONS
Led Mode Meaning

® Green Led fixed light Dispenser powered (tension present)

D+E® Red Led flashing and

Green Led off Motor on, agitation phase active

@ +® Red and Green Led fixed

light Cycle mode active (agitation motor off ready to start)
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Note:

To restart the motor during the pause period, press the red STOP button, wait a few seconds
and press the green START button.

In cause of power outage, the cabinet is able to restore its correct operation in total autonomy only for the
heating system.

For the stirring shelf, check the cause of the fault and restore the security status. Reactivate the stirring cicle
pressing the start button in order to always ensure a good homogenization of the product.

If not, contact the Customer Service Tecmec.

6.3 Costumized agitation and pause settings (Version with stirring
module)

Instructions for changing the working times of the machine:

Disconnect the machine from the
electrical line and wait at least 120
seconds before servicing the control
panel.

The factory setting (012245) is setted as follow: 20 minutes agitation 240 minutes pause.
If necessary, you can change these settings by doing the following:

- disconnect the machine from the power line

- remove the frame from the bracket

- remove the cover of the panel by unscrewing the 4 rear screws

- following the table below, close the desired contacts with the jumpers or change the sequence of the
switches, based on the version of the panel present on the machine.

Version with jumper Version with levers

L~ ¢ o CBABA
- | UL
LI

OFF|ON
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Shaking time (min.)

No jumpers No jumpers
60 min. 10
min.
Switches 1, 2 and 3 down §W|tches 4 and 5
own
Jumper on C Jumper on B
120 min. 15.
min.
Switch 1 up Switch 4 up
CBNBA
Jumper on B “1*1*|* Jumper on A
180 min. 20.
min.
Switch 2 up Switch 5 up
Jumpers on B+C Jumpers on A+B
240 min. 2>
min.
Switches 1 and 2 up Switches 4 and 5 up
CBMBA
! 10 Jumper on A
L LI
300 min.
Switch 3 up
Jumpers on A+C
360 min.
Switches 1 and 3 up
Jumpers on A+B
420 min.
Switches 2 and 3 up
Jumpers on A+B+C
480 min.

Switches 1, 2 and 3 up
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6.4 Loading and unloading of cans (Version with stirring module)

Add or remove the cans from the respective location only when the machined is turned off.

When placing the can make sure that the lid is properly positioned. The reference point are 2: the spout
against the anti rotation "nail", and the fork against the reference points.

=
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7 MAINTENANCE

7.1 Ordinary maintenance

As all the Tecmec products, in order extend the "life time", the cabinet needs a few precautions:

Iv.
V.
VL.

check every morning that the green led of panel and the display of thermostat are turned on;
check that all cans are placed properly on the shelves;
check that all lids of cans are placed properly in the stirring zone;

in case of leaks, disconnect the machine from electric line and clean immediately the zone with
suitable product using appropriate protections;

leave the machine in operating mode at night and in the weekend to maintain the products ready to
them use;

remember to close the sliding doors after each load and unload operation;

check the correct function of thermostat, observing the turning on of the corresponding led on
display (only for standard heating version);

check each month the correct function of emergency button.

Follow the below steps:

press the emergency button in any operating mode

check that the leds on panel are turned off and the motor (in case of stirring) has stopped.

confirmed the functioning of the emergency button, restore the correct functioning of the cabinet
pressing the green button of cycle start.

For any other question or doubts please contact the service department in Tecmec.

7.2 Non use periods

In case that the equipment will be switched off, due to a prolonged period of non-use (long holidays or summer
holidays), all the cans have to be removed from the cabinet, and store them in a appropriate place.

For restart of work, reposition the cans inside the cabinet and manual stir the cans with stirring lids before
repositione on stirring module.
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8 TROUBLESHOOTING

Problem

Possible cause

Possible solution

The motor is turning, but the
electrical panel is switched off.

No power.

Verify that the power cord is connected
and intact.

The internal thermal protection of
the motor have been activaded.

Unplug the unit, wait an hour before
connecting again, verify the functioning.

If not working change the motor.

Emergency button pressed.

Relase the button, and press the start
button.

The electrical panel is not
working in all or in some of the
buttons.

Possibile tension overload.

Remove the power plug, wait a couple
of minutes before reinsert the plug, and
operate the equipment.

Failure on the electrical panel.

Replace the electrical panel.

The motor is turning, but does
not transmit the rotation to the
shelf.

Feather key missing or broken on
the reducer shaft.

Replace /insert the feather key.

Transmission joint broken or
unhooked.

Verify the connection between the
joints.

Noise machine.

Machine not correctly positioned.

The feets are not adjusted
correctly.

Adjust the feets.

The panel is on, but the motor
is not working.

Fuse blown.

Change fuse.

8.2 Standard heating

Problem

Possible cause

Possible solution

The setted temperature is not
reached in the cabinet.

The resistance doesn't heat.

Contact the service Dep. in Tecmec.

There is a heat dispersion.

Verify the proper sliding doors closing.

The room temperature where the
cabinet is placed is too low.

Place the cabinet in eviroment with a
temperature above 5°C.

The thermostat display doesn't
turn on.

Cavo di alimentazione scollegato o
interrotto.

Controllare il cavo che sia integro e
collegato alla rete di alimentazione.

Termostato non funzionante.

Contattare il servizio di Assistenza
Tecmec.
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9 TECHNICAL FEATURES

9.1 Cabinet 1500

Feature Value UM,
Non heated cabinet Height x Width (*) x Depth
dimensions *Width with stirring shelf 2225 x 1480 (1550) x 330 | mm
. . . Height x Width (*) x Depth
Heated cabinet dimensions *Widdth with stirring shelf 2225 x 1480 (1550) x 425 | mm
i Net 110/ 125 Kg
Weight
9 Gross 125 / 140 Kg
Operating temperature 5+40 °C
Power supply 220 £15% \
Setting temperature of thermostat 15+25 °C
Frequency 50 (60) Hz
N° Phase 1Ph+N+ground
Maximum Absorbed Power — stirring module 0,18 kw
Maximum Absorbed Power — standard heating 0,5 kW
Storage

Height between shelves

240 (4 shelves) / 290 / 190 | mm

Depth of shelves

265 mm

max 6 x 3.5L
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Feature Value U.M.
Non heated cabinet Height x Width x Depth 2225 x 1180 (1250) x 330 | mm
dimensions (width with the stirring module)
Heated cabinet dimensions Height x Width x Depth 2225 x 1180 (1250) x 425 | mm
(standard) (width with the stirring module)
Net 70 Kg
Weight
9 Gross 85 Kg
Operating temperature 5+40 °C
Power supply 220 £15% \
Setting temperature of thermostat 15+25 °C
Frequency 50 (60) Hz
N° Phase 1Ph+N+ground
Maximum Absorbed Power — stirring module 0,18 kw
Maximum Absorbed Power — standard heating 0,5 kw
Storage
Height between shelves
245 mm
Depth of shelves
265 mm
max 5 x 3.5L
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10.1 Standard heating
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11 DISPOSAL

Before starting any operation, disconnect the power cable.
This machine can't be disposed as domestic waste.

For its disposal, disassemble the parts of machine, separating them for type (e.g.: rubber parts, lubricants,
solvents, paints, aluminium, ferrous material, etc.).

Dispose the parts following the regarding applicable laws. These standards can require written
communications or requests for permission to responsible entities.

The accidentally leaked paints from cans and the products used for cleaning (e.g. paper/rags) must be
disposed following the regarding current standards as their dispersion causes damage to people and
environment.

For the disposal of colorants, or parts of machine contaminated by them, see to the safety data sheets of
the respective products.

Copyright © Tecmec Srl Translated from the original instructions



Cabinet Air System _ _
Use and maintenance manual Pagina 64 di 96

& v - s s ®
U@\wg Istruzione n® 233 - Rev. 00 del 20/04/2026 @

12 SPARE PARTS

12.1 Cabinet 1500

RC0001 STANDARD CONTROL PANEL

RC0023 THERMOSTAT KIT SET. 20°
9 RC0036 SHELF DOOR KIT AIR 1500

RC0037 HEATING KIT AIR

RC0031 MOTOR 0.18 kW

RC0034 GEAR REDUCTION 50:1

RC0014 FAN KIT HH

RC0038 GEAR KIT AIR

12.2 Cabinet 1200

RC0001 STANDARD CONTROL PANEL

RC0023 THERMOSTAT KIT SET. 20°
9 RC0039 SHELF DOOR KIT AIR 1200

RC0037 HEATING KIT AIR

RC0031 MOTOR 0.18 kW

RC0034 GEAR REDUCTION 50:1
o RC0014 FAN KIT HH

RC0038 GEAR KIT AIR
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1 OBLWASA UHOOPMALMA

1.1 [aHHble npousBoaUTeENns

TECMEC S.r.l.

JNlokanuta ®aycTtunHa, 63

20080 AnbbaiipaTte (MunaH) — UTanus
Ten.: +39 02 9469871

®dakc: +39 02 94698741

aN. rnoyta: tecmec@tecmec.com

canT: https://tecmec.com/en/

1.2 NocnenpopaxHoe o6cnyxmBaHue

Mob6.: +39 3481984118

DneKTpoHHas noyTa: ast@tecmec.com

Beb-calT: https://tecmec.com/en/contacts/

1.3 [aHHble uspgenun

M.CI,EHTVId)MKaLI,VIOHHaFI 3TUKETKA pacCnosioXXEHa Ha KOXXyXe ABUraTtensa n CoOAEPXUT cneayrowmne gaHHbIE:

Modulo di agitazione

Riscaldamento standard

e 0603Ha4yeHus1 TpeboBaHUI K 6e3onacHoCcTH
W 3aliMTe 340p0Bbs

e WHdopmaumsa o npomssoauTene
e oA 1 Mecsl M3roToBEeHNS

e 3Hak cootBeTcTBUSA EC/EA3C

e Tun

e Llndp ycraHoBkn

e  CepuiiHbIli HOMEp

e DfieKTpUYecKne XapakTepucTmku

ABTopckoe npaBo © Tecmec S.r.l.

eI e

Mese - Month
Manat - Mois
Mes - mecal

Anno - Year
Jahr - Année
Afio - o,

Loc. Faustina, 63 - 20080 ALBAIRATE - Milano - ITALY
Tel. +39.02.9469871 - www.tecmec.com - ast@tecmec.com

Linea - Line
Linie - Ligne
Linea - nHuA

Modello - Type
Modell - Modele

Madelo - Mogens

Cod. - Kadex

Codigo - Koa

Matr. N° - Serial Number [

Seriennummer
CepuiHbin HoMep N®

1~Ph| | vV E
Hz| | KW

Mod, M 720-08 (Rev. 2 del 13.08,2019)
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1.4 [Aexknapauusa EC (ans cucrem nogorpesa n nepemeturpaqns)
DICHIARAZIONE DI CONFORMITA ”CE” - EKNAPALIUS COOTBETCTBMUA HOPMAM EC

C€ W

CERTIFICAT DE CONFORMITE "CE” - DECLARACION DE CONFORMIDAD "CE"
"CE” UBEREINSTIMMUNGERKLARUNG

Si dichiara che i macchinari di nostra fornitura si intendono progettati e costruiti in conformita ai requisiti essenziali di sicurezza e salute dettati
dalla Direttiva Europea sulla Sicurezza delle Macchine. Rammentiamo che la presente dichiarazione perde validita in caso di modifiche sui macchinari
eseguite senza il nostro consenso.

Hacrosiumm YOOCTOBEPAETCA, YTO NoCTaBngemMoe Hamu 06opy,qosaH|/|e paapa60TaHo W U3roTOBIIEHO B COOTBETCTBUN C OCHOBHbIMU Tpe6OBaHI/IﬂMVI
6e3onacHocTn 1 oXpaHbl 340pOBbSA, NpeanMcaHHbIMKU EBponenckon anpekumein no 6e30MacHOCTV MaLUVH U 060pyAOBaHMﬂ. HanomuHaem, 4To HacTosWwee
3asBleHne TepaeT cuny B criyvyae MOJJI/Id,’)I/IKaLlVII/I 060py,ClOBaHI/IF|, I'IpOBe,EleHHOVI 6e3 Hallero cornacusi.

Nous déclarons que la machine de notre fourniture spécifiée ci-dessous a été congue et construite en conformité aux normes essentielles de santé
et de sécurité requises par la Directive Européenne pour la Sécurité des Machines. Cette déclaration perdra sa validité au cas ou la machines
aurait subit des modifications sans notre autorisation.

Se déclara que las maquinarias de nuestro suministro han sido proyectadas y construidas en conformidad con los requisitos esenciales de seguridad y
salud dictadas por la Norma europea sobre la Seguridad de Maquinas. Recordamos que la presente declaracion pierde validez en caso de
maodificaciones sobre las maquinarias ejecutadas sin nuestro consentirmelo.

Es ist hier erklart, daB die von uns hergestelleten Maschinen in Ubereinstimmung mit den wesentlichen Sicherheits- und Gesundheitserfordemissen
nach der Europaischen Richtlinie ber die Maschinensicherheit geplant und aufgebaut sind. Wir erinnern Sie daran, daB die vorliegende Erklarung ihre
Gilltigkeit im Fall von Anderungen auf die Maschinen verliert, die ohne unsere Zustimmung gemacht werden.

Identificazione del fabbricante, Manufacturer identification, Identification du fabricant, Identification del fabricante, Identifikation der
Herstellers:

TECMEC S.r.L. - NNokanuTta ®aycTtuHa, 63 - 20080 Anb6atipame (MunaH) — Umanus

Ten. +3902946987.1 - ®akc +3902946987.41 — An. noyta tecmec@tecmec.com - http://www.tecmec.com

Identificazione della macchina, [JaHHble 0obycmaHoske, Identification de la machine, Identification de la maquina, Identifikation der
YemaHoska:

Codice, Wundp, Codigo, Maschinenummer: : 012734
Descrizione, Onuncanue, Descripcion, Schilderung: : KIT RISCALDAMENTO STANDARD
Matricola, CepuitHbii Homep, Numéro de série, Numero de 1 SNXXXXXX

serie, Seriennumme:

Anno di costruzione, log nsrotoenexHus, Année de
construction, Baujahr,Fecha: 1 20xx

Direttive di riferimento, CesizaHHble dupekmusel, Directives de référence, Directivas de referenda, Angewandte Normen:
2006/42/CE (macchine — no 6esonacHocTv MalwnH 1 o6opyaoBaHus - machines - maquinas - Maschinen)

2014/35/UE (bassa tensione — no 6e3onacHOCTM HM3KOBONLTHOrO o6opyaoBaHusA - basse tension - baja tension - Niederspannung)
2014/30/UE (compatibilita elettromagnetica — no anekTpo-marHuTHo coBMecTUMOCTH - compatibilité électromagnétique - compatibilidad
electromagnética - elektromagnetische Vertragiichkeit)

Norme applicate, lNpumeHsiembie Hopmbl. Normes appliquées, Normas aplicadas, Angewandte Anweisungen:

UNI EN ISO 12100:2010 (sicurezza del macchinario - BesonacHocTb MalIMH U MexaHM3MOB - sécurité des machines - seguridad de las maquinas -
Sicherheit von Maschinen)

CEI EN 60204-1 - (equipaggiamenti elettrici - dnekTpoo6opyaoBaHue malivH U MexaHM3MOB - équipements électriques - equipos eléctricos -
Elektrische Gerate)

Persona autorizzata a costruire il fascicolo tecnico, Jluyo, ynomnHoMo4yeHHoe cocmaesnsimb MmexHU4YecKyto 0oKyMeHmauuro, Personne
autorisée a

constituer le dossier technique, Persona autorizada para elaborar el espediente técnico, Autorisierte Person zur Erstellung der
technischen Dokumentation

TECMEC S.r.L.
. /Moanuck/
Luogo e data. Mecmo u dama, Lieu
et date, Lugar y fecha, Ort und Datum Il legale rappresentante 3akoHHbIl
npedcmasumerib

Anbb6anpare, xx/02/20xx
Laura Desinano Jlaypa lecuHaHo

ABTopckoe npaBo © Tecmec S.r.l. [MepeBog opurMHana pykoBoACTBa C aHIIMNCKOro A3blka
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1.5 CnpaBouHble cTaHAApTbI

2006/42/CE
2014/35/UE
2014/30/UE
UNI EN ISO 12100:2010

CEI EN 60204-1

1.6 lNapaHTMsa

lFapaHTMs BKIOYaeT B cebs
dedektamum.

AvpekTtnBa o 6e3onacHOCTV MawwnH n ob6opyaoBaHus
AvpekTnBa 0 6€30MacHOCTU HN3KOBOJILTHOrO 060pyAOBaHMS
JMpeKTMBa MO 3/1eKTPOMarHMTHOW COBMECTUMOCTU

besonacHocTb MawmH 1 obopyaosaHust. O6wwme NnpuHLUMNbI obecneyeHmns
6e30MacHOCTV NpU NPOEKTUPOBAHNM

SnekTpoobopyoBaHNe MaLlMH U MEXaHU3MOB

6€CI'II'IaTHYIO 3dMeHy WM peMOHT KOMMNOHEHTOB C MpoOM3BOACTBEHHbLIMU

Ycnosusi rapaHTumM OnucaHbl B JOKYMEHTE Ha KOMMaKT-AUCKE, BXOASILLEM B KOMMEKT NOCTaBKM.

B yacTHOCTU, rapaHTUsl He pacnpOCTPaHSIETCS Ha Ntobble NOBPEXAEHMS, BO3HUKLLME B pe3y/bTaTe
TPaHCNOPTMPOBKM, HECOBNIOAEHNSI UHCTPYKLMIA MO YCTAHOBKE W 3KCMyaTalun, UCMoJb30BaHUs
HEYNOSIHOMOYEHHBIM MEPCOHAN0M MM MO MPUYMHAM, HE CBA3aHHBIM C NPOU3BOAUTENEM.

ABTopckoe npaBo © Tecmec S.r.l.
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2 OnNUCAHME YCTAHOBKU

Mpeametr Mebenn — 3TO YCTPOMCTBO, NMpeAHa3HaYeHHoe Ansi NpodecCcroHANbHOro MUCMnosb3oBaHus. LLkad
npeaHasHayeH AN XpaHeHMs KpacuTeNbHbIX MAcT, COAEPXKALUMXCS B MOAXOASLIMX KOHTElHepax. Takxke
[OCTYMHbl MOAENWN CAJIOHOB C OTOMJIEHWEM M MEPEMELLMBAHUEM AN NoAAep)KaHWUs MOCTOSAHHOW TeMnepaTypbl
LIBETHbIX TEMHBIX OTTEHKOB. B LiKkady ecTb Moay/b NepeMeLLnBaHNs, KOTOpPbIN NO3BOSET Pa3MECTUTb [0 NATU
6aHok 06béMoM 3 nuTpa (Mnm 0,5-1 nuTp ¢ noMolLbo aganTepa).

ABTopckoe npaBo © Tecmec S.r.l. [MepeBog opurMHana pykoBoACTBa C aHIIMNCKOro A3blka
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3 TEXHWUKA BE3OMNACHOCTM

3.1 MpaBuna TexHUkn 6e3onacHoOCTH

lLkad AOMKEH YuMTbIBATLCA NPU OLEHKE PUCKOB MNPEAnpUATMS M TpebyeT COoBMoAeHWUs AEUCTBYIOLIEro
3aKOHOAATENbCTBA MO OXpaHe TpyAa.

YTo6bl 06ecrneYnTb MakCUManbHO BO3MOXHYIO 6€30MacHOCTb MpY NMPaBUIbHOM MCMOMIb30BaHUM YCTaHOBKM,
6bIMN NpeanpuHATbl BCE Heo6XoAMMble Mepbl Ha 3Tane MpPOEKTUPOBaHMWS, MPOU3BOACTBA, MCMbITAHUN U
MOHTaXa.

Bo n36erxxaHne HecYacCTHbIX C/ly4yaeB, TPAaBM M NOPYM MMYLLECTBA LWKad AO/HKEH UCNOJIb30BaTh
06yueHHbIi NepcoHan.

Mcnonb3yeMble KOMMNEKTYIOWME COOTBETCTBYIOT AECTBYIOLWMM CTaHAApTaM.

LLkad no/mKeH HaXoaUTLCS B CNELManbHOM pe3epByape/KOHTENHEpPe, NPUrOAHOM NS NPeaoTBpaLLEHNS]
C/lyYaliHbIX YTeYeK NpoayKTa.

[Ans o6ecneueHuns yCToiiuMBOCTM 060pyAOBaHMA HEO6XOAMMO NPaBU/IbHO BbIPOBHATb HOXKKM,
PacnosioXKeHHble B HKHEN YacTU KOHCTPYKLUK, U NMPUKPENUTb €e K CTEeHe B COOTBETCTBUM C
MHCTPYKLUMe no c6opke.

3.2 Tpe6oBaHus k pabouemy mecrty

Mon gomkeH 6bITb POBHBIM M MAOCKUM, YTO6bI MMHMMU3NPOBAaTb BUGpauuun.
Mon gomkeH Bblaep>xmeaTtb Bec 500 Kr.

MomelleHne [OMKHO 6bITb npaBu/bHO OCBELWIEHO B COOTBETCTBUM C Tpe6OBaHVIF|MVI LI,EVICTBYIOLLI,EFO
3aKoHoAaTeNnbCTBa B 06/1aCTh OXpaHbl Tpyaa.

[ns npaBUnbHOW 3KCNTyaTauMmn yCTaHOBKM TeMnepaTypa BO34yxa B MOMELLeHUM A0KHA COCTaBNSTb OT 5 o
40 °C, n ncnonb30BaTbCs TO/IbKO COOTBETCTBYIOLUME KpaCcUTENW.

3.3 CucreMma aneKkTponuTaHus

YunTbIBas MECTO YCTaHOBKW, ANS UCMOJSTHEHWI C NOAOIPEBOM U/WUNW NepeMellBaHUEM, Nepes pa3MeLLeHNeM
obopynosaHus Tecmec HeobXxoanMO BbINOAHUTL criefylowme TpebosaHus:

e 3/1EeKTPONUTAHME AO/MKHO OCYLLECTBAATLCS OT pacnpeaeUTeNbHOro WKUTKa Ha CTEHE, PacnonoXXeHHOM
psSiaoOM co LKadoM.
e  MaKCMMasibHast MOLHOCTb:
0,18 kBT ana moayns nepeMellnBaHns
— 0,5 kBT ang crangapTHOro nogorpesa
f06aBbTe MaKCMMasIbHYHO MOLLHOCTb B 3aBUCMMOCTU OT KOHMMIypaumm wkada.

ceyeHue KaXxaoro NpoBoAHMKa AOMKHO 6biTb He MeHee 1,5 MM2.

e JIMHUS 3NEKTPONUTaHUS A0MKHA UMeTb 3PdeKTUBHOE 3a3eM/IeHNe U COOTBETCTBOBaTbL TpeboBaHNAM
[EeNCTBYIOLMNX CTaHAAPTOB.

e LUUT NUTaHUS AO/MKeH 6biTb OcHalweH anddepeHumnanbHbiM BeiktoyaTenem (IAn=0,03A) ¢

HanpseHveM 1 dhasamm, COBMECTUMbBIMU C NUTaHWEM YCTaHOBKM (0aHOdasHoM).

[ns obecneyeHunst nonHon 6esonacHocTM paboTbl onepaTopa 1 060pyaoBaHUSt HEO6X0ANMMO NpK coopke
3M1IEKTPUYECKON MaHeN UCNO/b30BaTb BbILIEYKA3aHHbIA TUM BbIKIIOYATENS, TakK Kak OH 6yAeT BbIMOMHSATb
(PYHKLMIO 3aLUMTbI OT BO3MOXHOIO MPSIMOro MW CNy4YaiHOro BO3AENCTBUS HAaNpsXKEHWUS Ha 3eMIO.

BaxxHo nposecTu HeOGXO,L'WIMy}O OLEHKY obbekTa 1 cnepoBaTtb AEVICTBYPOMMM HOpMaM B OTHOLLUEHUMN
XapaKTEPUCTUK 3ﬂeKTpMHeCKOVI CUCTEMBI, 4YTO6bI OHU He CTanu I'IpVI‘-IVIHOVI HECYaCTHbIX Cily4aeB WU TpaBM.

ABTopckoe npaBo © Tecmec S.r.l. [MepeBog opurMHana pykoBoACTBa C aHIIMNCKOro A3blka
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3.4 Pa6bouwue 30HbI

LLkad He npeacTaBnseT 0coboM OMacHOCTM, OAHAKO AOCTYrM ONepaTopa B OMacHbIE 30Hbl 1 30HbI
06CNyXKMBaHMSA 3arpelLeH.

e 3oHa onepatopa

30Ha pAAOM CO LWKadoM, B KOTOPOI MOXKET HAaXoAUTLCS OnepaTop.

30HA ONEPATOPA
30HA OMEPATOPA i
3ATPY3KA U BbIPY3KA
|(MPOTrPAMMMPOBAHME NPUBOAA) ! A
e 30Hbl 06CNY>XMBAHWS M ONacHble 30HbI

1
1
1
1 30HA TEXHUYECKOIo
: OBCIY>XXUBAHUA
1
1

o710 30Hbl, B KOTOPbIE ONEPATOP HE AO/MNKEH BMELLINBATLCA.

JlOCTyn B 3TN 30HbI pa3peLLeH TOMbKO KBaNMMhULMPOBAHHOMY NepcoHarny.

30Hbl OBCJTY)XUBAHUSA U OMNACHbBIE 30HbI

OnuncaHue 30Hbl Pa3spelueHHas onepauus OnacHOCTb
3oHa asuratens PeMOHT kBannnUMpoBaHHbLIM [BmxyLumecs 4actv un
obopyaoBaHue noa
nepemeLLnBaHns nepcoHasiom
Hanps>keHneM,
CTannapTHas HarpeBaTenbHas PeMOHT KBan“@UUMPOBaHHBLIM O6opynoBaHue noa
naHesnb nepcoHasiom HanpsKeHneM,

ABTopckoe npaBo © Tecmec S.r.l. [MepeBog opurMHana pykoBoACTBa C aHIIMNCKOro A3blka
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3.5 OcTaTo4Hble pUCKHU

HecMoTpsi Ha Mepbl NPEeA0CTOPOXHOCTU, NMPUHATBLIE NpK pa3paboTke 060pyA0BaHKs, Npu ero 6e30MacHoM
MCMOJIb30BaHWM MOTYT BO3HWKHYTb AOCTAaTOMHO NPEACKA3yeMble CUTyaLum, A1t KOTOPbIX PUCKK MOXHO
TONMbKO CHU3UTb, HE YCTPaHSS UX MONHOCTbIO.

LWWkadcd npegHa3HauyeH ANsi XpaHEHUs U/ WM NepeMeLLMBaHUS KOJIEPOBOUYHbIX NAcT Pa3/IMUHbIX
TUNOB.

Mepen ncnonb3oBaHUEM ciefyTe MHCTPYKLUMAM, YKa3aHHbIM Ha Ka)KA0W oTaenbHOW 6aHke /
YNaKoBKe, a TaK)Xe B nacnopre NpousBoauTens.

PUCK NPEAYNPEXAEHUE OBO3HAYEHME
Mopesbl, 3alemMneHmns HocuTe 3awwnTHbIE NepyaTKu 1 3almTHY0 06yBb Ha ‘
nnn uapannHbl B NPOTAXXEHNN BCENO NMPOU3BOACTBEHHOIO LMKNIa, a
npouecce obpalleHusi C | Takke Npu BbINOSHEHUM MOArOTOBUTENbHBIX U
6aHkamu. KOHEeYHbIX onepauuii (Morpy3ku 1 pasrpysku).

PasMecTuTe yCTaHOBKY B MOAXOASILLEM NOMELLEHNM C
Haanexallen BeHTUNAUMEN.

HocuTe 3almuTHY0 MacKy, COOTBETCTBYIOLLYHO
MCNONb3YEMbIM BELLECTBAM.

BabixaHne napos.

MoBpexaeHue rnas us-

3a CnyyYanHbix 6pbI3r Mcnonb3yiTe 3almTHbIE OYKM UK LUMTOK.
Kpacku.

HenpaBunbHble He 3arpyxaiiTe 1 He BbIrpy>aiiTe KOHTENHEPbLI B
AENCTBUS C YCTAHOBKOW, | PaboTaloLLyto yCTaHOBKY.

NPOU3BOAALLEN He knagute pyku Unn NoCTOpoOHHME NpeaMeThl B
ABMKEHNA. 30HY MOrpy3ku Bo Bpems paboTbl.

3.6 YcnosBHble 0603HaYeHuUs, pa3MeLleHHble Ha 06opyaoBaHuK

OnacHOCTb NOpaXeHUs NEeKTPUYECKUM TOKOM.
3anpeLlaeTcs NpoBoAMTb pPaboThbl HAa 060PYAOBAHNM, HAXOASALEMCS NOA HaMNpPsSHKEHUEM.
3anpeluaeTcs paboTaTh C aN1EKTPUYECKON cucTeMoi 6e3 aonycka.

OnacHocTb! [iBmxkyLmecs agetann B OCHOBaHMU YCTaHOBKMW.
[: 3anpeLlaeTca CHMMaTb NepeaHIo NaHeNb OCHOBaHMS YCTaHOBKMU.
3anpeLleHo TporaTb OCHOBaHWe ABUraTens pykamu.

OnacHoctb! [BWXKylUMeCcs AeTany noa nosikamu.
3anpeLyaeTcsa 3arpy»aTtb U BbirpyxaTb 6aHkn BO BpeMsi paboTbl YCTaHOBKM.
A Bo BpeMs paboTbl YCTaHOBKM 3anpeLlaeTcs NPOCOBbIBaTb PyKU MEXAY NOSKaMu.
3anpeLuaeTcs HOCUTb oaexay (HanpuMmep, rancTyk unu wapd), Kotopast MOXeT HaMOTaTbCS
Ha ABMXYLUMECS YacTu.

Mepea BbINONHEHUEM NHOOLIX Onepauunii ¢ 06opyaoBaHUEM HEOBXOAMMO BHUMATENBbHO
NpoYnTaTb PYKOBOACTBO MO 3KCM/yaTaumu.

29 2nekTpoobopynoBaHme 0bs3aTesibHO 4OMKHO ObiTh 3a3€M/IEHO.

ABTopckoe npaBo © Tecmec S.r.l. [MepeBog opurMHana pykoBoACTBa C aHIIMNCKOro A3blka
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3.7 WUcnonb3oBaHue 060pyaoBaHUSA MO Ha3HAYEHUIO

YHUKaNbHbIMM 0COBEHHOCTAMM AaHHOro 060pyA0BaHUS SBSIKOTCS XpaHEHUE, NepEMELLMBaAHNE U NOAOTrPeEB
(ecnu ycTaHoBneHa oaHa uam obe cUcTeMbl) KONEPOBOYHbIX NACT, COAEPXKALUMXCS B COOTBETCTBYHOLLNX
KOHTelHepax/6aHKax.

3.8 Ucnonb3oBaHUEe He NO Ha3HAUYEHUI0

Jio6oe ncnonb3oBaHWe 060pya0BaHusI, HE ONMCAHHOMO B JaHHOM PYKOBOACTBE, CYMTAETCS HEHaANEXallMM U
Mo 3TON NpUYMHE 3anpeLLEHO.

B yacTtHoCTM, 3anpeLueHo:

e 3anpeLlaeTcs NoAorpeBaTb UM NEPEMELLNBATL BELLECTBA, HE SIBMSIOWMECS KOMEPOBOYHbIMU
nacramu;

e Jobble MaHUnynaumMm nnn HeCaHKUMOHMPOBaHHOE BMeELLATENIbCTBO B 3/IEKTPUYHECKYIHO CUCTEMY,

e [I0CTYM MOCTOPOHHErO NepcoHana K MOTOPHOMY OTCEKY M K MaHenu ynpasBieHust TEpMOCTaToM, a

Takxke B NI0BOM criyyae, Koraa 060pyaoBaHNe NOAKMOUYEHO K IMHUM 3NEKTPONUTaHUS;

e CHMUMaTb 3alUWTY [ABMraTesNs pa3peLleHo TONbKO A1 06C/TY)XMBaAHUS U TONbKO YNOSIHOMOYEHHOMY
nepcoHarny.

B nto6om cnyyae, nepen nposeaeHneM to6oro Buaa TeEXHNHECKOro obcnyxmBaHus
Heob6xoaAMMo 06513aTe/IbHO BblHYTb BUJIKY U3 PO3E€TKU 3JIEKTPONMUTAHUSA.

ABTopckoe npaBo © Tecmec S.r.l. [MepeBog opurMHana pykoBoACTBa C aHIIMNCKOro A3blka
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4 TPAHCMNOPTUPOBKA U NOrPY3KA

LLikad nocTtaBnsieTcs B crneumanbHbiX KApTOHHbIX KOPO6Kax M TPAHCMOPTUPYETCS Ha NOAZAOHaX,
NO3BOJIAIOLIMX NEPEMELLAThL Ero C NMOMOLLbI0 MNOAXOAALMX NOALEMHbIX CUCTEM C yYETOM Beca (CM. rnasy 9).

b

MogbeMHble cucTeMbl
MNMogbeMHble paGOTbI OO/MKHbI BbIMOJTHATLCA C MaKCHUManbHOM OCTOPOXXHOCTbO U BHUMAQHUEM.

r

He HaxoanTech nog o60pyaoBaHUEM MM B HEMOCPEACTBEHHON 6M30CTM OT HEr0 BO BPEMS €ro NoAbeMa.

<SS

™
|

-

To4kn nogbema

&7

Ha kaxxgoii KopobKe ykasaHbl: onuncaHue, Wwudp, NpoOU3BOACTBEHHbIN 3aKas, BEC U KOJIMYECTBO YETOBEK,
Heo6XxoANMbIX A1A ee NOoAbEMA.

B cnyyae HeobxoamMocTn nepemMelleHms paboyvero obopyaoBaHust Ha KOPOTKME pacCTosiHUS (Ha 04HO U TO
e paboyee MeCTo) creaynTe NpUBeAEHHBIM HUXKE YKa3aHUAM:

. npv 3KCNyaTaummn Bcerga cneayte MHCTPYKUMAM, NpeayCMOTPEHHbIM AeCTBYHOLWMMM
NpaBWiaMM TEXHWKKM 6e30MacHOCTK;

. CHUMUTE BCE KpacuUTenu C NOOK M NMOMECTUTE X B NMOAXOAsLLEE MECTO;

. OTKPYTWUTE raiku, Kpensime Wwkad K CTeHe;

. pa3bepuTe BepxHU Moaynb Wkada, YTobbl pa3aenvTb ero Ha ABe 4acTy;

. MosioXknTe 0be YacTu Ha NoAAOHbI, YTOBbI UCKNIOYNTL NajeHWe BO BPEMSI TPaHCMOPTUPOBKM;

. nepemMecTuTe NOoAAOHbI C MOMOLLbIO COOTBETCTBYHOLUMX CPeaACTB (NanneTHoro AoMKpaTa um

BWTIOYHOIO MOrPY34MKa) Ha HOBOE MECTO YCTAHOBKM;

. COGGpVITe ABE 4YacCtun LLIKa(ba N NPUKPENUTE €ro K CteHE C NOMOLLbIO KpOHUJTeVIHOB n grobenen ns
KOMMMEKTa NOCTaBKU.

Mo o4eBMAHLIM NpUYMHaM 6e30MacHOCTM 3anpeltaeTcs nepemMellatb o6opyaoBaHve B coope.

Mpu nepeBo3ke Ha 6onblume paccrosaHus o6opyaosaHne [JO/HKHO 6biTh ynakoBaHO M
3aKpensieHO Ha NOAAOHAX, KaK NMpu [AOCTaBKe.
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5 YCTAHOBKA

5.1 Ka6uHet 1500

BHUMAHME:
YuuTbiBaiiTe pa3Mepbl U BEC Pa3/IMUHbIX KOMMOHEHTOB, KOTOpble 6yAyT NepeBo3nTbCA.

Ba)kHo, 4TO6bI nepeyuciieHHble HMXKe AEeACTBMA No YCTaHOBKE BbIMNOJ/IHAJINCb KaK MUHUMMYM
AByMSA JIIOAbMU B 3dLLUMUTHbBIX NepYaTKax u OGYBVI.

Lindpbl HUXKE OTHOCATCA K Bepcuy 6e3 noaorpesa, AN BEPCUM C MOAOrPEBOM MpPeAyCMOTPEHbI HEKOTOpPbIE
AOMNOJTHUTENbHbIE AENCTBUS, OTMeUYeHHble (hpa3oli «TosIbKO A CTaHAAPTHOW BEPCUMU C NOJOrPEBOM> .

1. CHMMUTE KapTOHHYIO KOPOBKY U MOMOXUTE TPU MOAYIIS 2. OTKpyTUTE BMHTBI, Kpensiie BepXHIO NepeaHion
Ha rorn. naHesNb K OCHOBAHWIO, U CHUMUTE @

3. TIpUKpyTUTE YeTbIPe HOXKN K OCHOBAHMUIO C MOMOLLLIO 5. TMpukpenute nepsbii
COOTBETCTBYIOLWMX raek M8. MOoAyIb K TOpuy
OCHOBaHWs, UCMOosb3Y:
4. TlomecTuTe OCHOBAHUE PSAOM C MECTOM YCTaHOBKW, ANS ero dukcaumm
OCTaBbTe NMPUMEPHO 1 M OT CTeHbl ANna obneryeHns YeTbipe BUHTa M6X55 ——
BbINOSIHEHNS CIeYIOLLMX LIAroBs. COOTBETCTBYIOLMMM i
Wwanbamu.
BHUMAHME

B BepcuM CO CTaHAApTHbI |
MoZOrpeEBOM WUCMOSb3YMITE .
B KQ4yecTBe NepBoro B
Moaynb 6e3 TepMocTaTta. Ty

i T ¢
T g

6. TonbKo ANA CTaHAApTHOW BEpPCUMU C NOAOrPEeBOM: 7. YcTaHoBUTE BTOPON Moaynb U Anst mKcaumm
BcTaBbTe NpoxoaHyto BTYNKY Ans kabens B oTBepcTHE C UCMONb3yWTE YeTbipe BUHTa M6x55 ¢
NeBON CTOPOHbI BEPXHEro MOAysl. COOTBETCTBYOLMMMU LWaiibamm.
1
A |
|
> i |
. |
\~\ @
. ®
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(Tonbko ANns Bepcum C NepeMelInBaHneM)

%

8. YpanuTte camopes, NokasaHHbIV Ha PUCYHKE.

9. MMpuvKpenuTe NaHenb yrpasieHnsi C NIAacTUHON K NIeBOW
CTOpOHE LKada, UCNonb3ys BbIKPYYEHHBIN caMopes U
BUMHT M6x16 C COOTBETCTBYIOLWIMMM LLaMbaMu 1 rainkomn
M6.

AN

10. Tonbko ANA CTaHAAPTHOW BEPCUM C NMOJOrPEBOM: 11. TonbKo ANA CTaHAAPTHOI BepCcMM C NOAOrPeEBOM:
MOMECTUTE HUXKHIOK KPbILLKY BHYTPb 3a4HEN NaHeu v 3aKkpenuTe HUXHIOK KpbiwKy 11 BUHTamMu
NnoBepHUTE ee TaK, YTOObl KpeneXxHble OTBEPCTUS @3,9x6,5.

COBMaZanu C OTBEPCTUSAMM Ha NaHen 1 Nonke ans
nepemeLLnBaHus.

12. Tonbko AN CTaHAAPTHOI BEpCUMU C NOAOrpPeBOM: 13. Ecnm wkad ocHalleH Moaynem nepemMelunBaHmns Um

B M CTaHAapTHbIM MOAOrPeBOM, 3aKkpenuTte kabenum ¢
CTaBbTe aT4MK B AepXaTe/lb NOA LeHTpaibHOM MOMOLLbIO KabesbHbIX CTSHXKEK Ha JIEBOM CTOpOHE

MOJIKOM. wkada

ABTopckoe npaBo © Tecmec S.r.l. [MepeBoa opurMHana pykoBoACTBa C aHrIMNCKOro si3blka
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14. MomMecTnTe BEPXHIOK NIMLIEBYIO MAHENb Ha WKad 1
3aKpenuTe HacTeHHble KPOHLLUTEWHbI C MOMOLLbIO 4

BMHTOB M6X16 1 Waib.

LLkac 6e3 noporpesa

15. MpucnonuTe wkad K CTEHE N OTPErYIMPYNTE HOXKK
[UNs1 €ro BbIpaBHUBaHWS (MCMOMb3yHTE CrIMPTOBOWA

YPOBEHb ).
3aduKCUpynTe HOXKK, 3aTSHYB Falku.

HeBbinosIHEHUE 3TOW onepaun MoXKeT
NPUBECTU K NOBbILWIEHHOMY LWYMY Npu paboTte
M HEMOJIHOMY 3aKPbITUIO ABEpEei.

—
L

KPOHLLTENHOB W Atobenei.

16. MpukpenuTe wkad K CTeHe C NOMOLLbIO NpuiaraeMbix

HeBbInosHeHMe 3TOW onepaLun MoOXeT
npeacTaBAsATb ONACHOCTb 4151 onepaTopa.

AsTOpckoe npaBo © Tecmec S.

r.l.
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5.1 Ka6uHer 1200

BHUMAHME:
YuuTtbiBaiiTe pa3mepbl U BEC Pa3/IMYHbIX KOMMOHEHTOB, KOTOpble 6yyT NnepeBo3nTbCS.

BaHo, YyTO6DI nepe4vyuncsieHHble HMXKe aeicTBua no YCTAHOBKE BbINOJIHAJINCb KaK MUHMMYM
AByMSA IOAbMU B 3dLLUUTHDLIX NepyYaTKax u OGYBVI.

1. CHMMWTE KapTOHHYIO KOPOBKy 1 nonoxute Tpu | 2. OTKPYTUTE BUHTbI, KPENsLME BEPXHIOI NEPEeAHIO NaHesb
MOAyns Ha non. K OCHOBaHUIO, U CHUMUTE ee.

3. TpuKpyTUTE YeTbipe HOXKM K OCHOBaHWIO C 5. Mpukpenute nepsbii
MOMOLLbIO COOTBETCTBYIOLMX raek M8. MoAyIb K TOopuy
OCHOBaHMS,

(Ecnm wkad ocHaleH cucteMoit
nepeMelUMBaHUsA, UCMONb3YiiTE
OCHOBAHMeE C MellaJIKoii, NocTaBisieMoe

MCnonb3ys Ans ero
dukcauum yeTbipe
BWHTa M6X55 C

OTAE/ILHO). COOTBETCTBYOLUMMM

4. [loMecTuTe OCHOBaHWE pPsiAOM C MEeCTOM wanbamu.
oo oty crempoup | © Yeraroane sopoii |
ﬂJaFOB Aytolu MOAY/b Ha NepBOM U

3aKpenuTe ero
YeTbIPbMSi BUHTAMM
M6x55 ¢
COOTBETCTBYHOLMMU
Lanbamu.

(Tonbko Ansa ncnosHeHus c moaynem
nepeMeLUnBaHus)

\

7. BbikpyTuTE caMopes, NoKasaHHbI Ha PUCYHKE.

8. [MpuvkpenuTe NaHesb ynpaBieHus C MIaCTUHON
K NeBol CTOpoHe Lwkada, Ucrnonb3ys
BbIKPYYEHHbI camope3 1 BUHT M6x16 ¢
COOTBETCTBYHOLMMHU Lalnbamm U raiikon M6.

VA

ABTopckoe npaBo © Tecmec S.r.l. [MepeBog opurMHana pykoBoACTBa C aHIIMNCKOro A3blka
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Cnepyrowme warm onmcbiBalOT YCTAaHOBKY CTaHAAPTHOM cucrteMbl oTonsieHus. Ecnu wkadg He
nopgorpeBaeMbiii, nepenauTte K wary 27

CraHpapTHbIN nogorpes

9. BbIkpyTuTE 10. OcnabbTte
yeTblpe ] BUHTbI,
BHYTPEHHMX . dvkempyowme
naveneit. e

' naHenu.
s 11. MoaHumuTe
3a[iHME NaHenu |y
CHUMUTE UX.

12. OTBMHTUTE TPWU BMHTA M CHUMUTE 3aLUUTy NoJKM | 13, BcTaBbTe
ANna nepeMelnBaHns (ecnu npeaycMoTpeHa npopesu LecTu
onuus nepemeLlunBaHns). CTOPOH Ha

BUHTBI,
KOTOPbIMM
paHee
Kpenununcb
3agHue
naHenw.

14. OcnabbTe Ha HEeCKObKO MUNIMMETPOB YETbIpe BUHTA 15. 3akpenute
no 6okam Lwwkada. aepxaTtenb
AaTunka,
npeasapuTenb
HO yganve
BWHT, a 3aTeM
CHOBa
NCnonb3ys ero
ans dukcaumm
aepxarens.

16. HaBecbTe
MeTanm4ecky
10 3aLMTY Ha
LeHTpasbHble
BUHTbI U
3achmkcunpyinte
ee.

ABTopckoe npaBo © Tecmec S.r.l. [MepeBoa opurMHana pykoBoACTBa C aHrIMNCKOro si3blka
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17. YcTaHoBUTE NaHenb ¢ KOPOHbOM Ha HKHWME BUHTLI | 20. 3aKpenuTe HUXHIOKW YacTb NaHenn Tpemsi BUHTaMu
wkada. @3,9x13.

18. 3aKkpenuTe ABa OCHOBaHMWsI Ans KabenbHOoW
CTSDKKM ABYMSI BUHTaMu @3,9x13 O CTOPOHbI
CcUNoBoro kabens.

19. 3aKpenuTe naHeslb 0CTanbHbIMU YETbIPbMS
BMHTamMu @3,9x13.

L 0 18

N B\‘ﬁ“ﬂ@ Q

19

21. CorHute MeTanNMYeckyto nnactuHy nog yriom 90 | 23. HaBecbTe naHesb C TEpMOCTaTOM Ha BEPXHWE BUHTDI

rpagycoB. wkada. CobnoganTe OCTOPOXHOCTb, YTOBLI He
pa3gaBuTb kabenb AaTyuka, BCTaBNas
22. BctaBbTe NPOXOAHYIO U3O0NAUMOHHYIO BTYJIKY AN o
METa/VIMYECKYIO NMNaCTUHY B Ma3 HUMXHEW NaHENn
kabens B 0TBEPCTME MAHENMN. (23a)

24. BcTtaBbTe OCTa/bHble LWECTb BUHTOB @3,9x13 ans

KpenneHus naHenu. /
= ™7 ‘

4

\

L

h

25. 3aKpenuTe BEPXHIOK YacTb NaHenu AByms 26. BcTaBbTe AaTumK B AepxaTenb noa LeHTpanbHON
BUHTamMu @3,9x6,5. MOJIKOW.

ABTopckoe npaBo © Tecmec S.r.l. [MepeBoa opurMHana pykoBoACTBa C aHrIMNCKOro si3blka
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MocnenHnii war ansi BCcex UCroJIHeHUM

27. Ecnu wkad ocHalleH MoayneM nepeMeLwlnBanns um 28. [MoMecTuTEe BEPXHIOK JIMLIEBYIO MAHENb Ha WKad 1
CTaHZapTHOro NoAorpesa, 3akpenuTe Kabenum c 3aKpenuTe HacTeHHble KPOHLUTelHkad Genouisipeba
MOMOLLbIO KaBeNbHbIX CTSXKEK HA NIEBOW CTOPOHE BMHTOB M6X16 1 LWwai16.
wkada.

29. MpucnoHnTe wkad K CTEHE U OTPEryUpYyNTE HOXKM 31. MpukpenuTe WKad K CTeHe C MOMOLLbIO Npuiaraembix
[Ns1 ero BblpaBHWBaHWS (MCMOMb3yiTe CMMPTOBOW KPOHLUTEHOB U1 Atobenen.
0OBEHb). .
Yp ) HeBbinonHeHue 3TOM onepaunun MoXKeT
30. 3admMKCMpyITE HOXKW, 3aTSAHYB Faiku. npeacraB/ifATb ONACHOCTb A1 onepaTtopa.

HeBbinosHeHMe 3TOW onepauun MoXeT
NPUBECTU K NOBbILWEHHOMY LUYyMYy NpH
pa6oTte U HEMOJIHOMY 3aKpbITUIO ABEpPEii.

ABTopckoe npaBo © Tecmec S.r.l. [MepeBog opurMHana pykoBoACTBa C aHIIMNCKOro A3blka
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6 Wcnonb30BAHUE

6.1 CraHpapTHas cucreMa nogorpesa

Cucrtema nogorpesa Wwkada paboTaeT yepes NonepevyHOTOUYHbIA BEHTUAATOP C
TEepMOpPE3MCTOPOM, ynpaBnsieMble UMMPOBLIM TEPMOCTATOM, KOTOPbI onpeaensieT TeMnepaTypy
BHYTPW WKada C NoMOoLWbo AaTYMKa, Pa3MEeLLEHHOro Nnoa MoJiKoW.

Kak TonbKO TeMnepaTypa AOCTUIHET 3alaHHOro 3HauyeHus (3aBoackas HacTponka 20°C),
TEPMOCTAT OTK/KYMT NoAayvy NUTaAHUS K BEHTUIATOPY M TEPMOPE3NCTOPY A0 TEX MOp, NMoka
TemMnepaTypa He ynagaet Ha 0,5° C HmXe 3a4aHHOro 3Ha4YeHus.

Ha aucnnee TepMocTtata Bo BpeMs dasbl NoAOrpeBa oTobpaXKkaeTcs CUMBOS.

MPUMEYMAHME: YT106bl M3MEHUTbL 3alaHHOE 3HAa4YEeHME TeMrnepaTypbl, 0bpaTuteck B oTaen
NoAAEePXXKN KITMEHTOB KOMMaHuM Tecmec.

MPUMEYMAHME: B KoHUe AHS peKOMEHAYETCS OCTaB/SATh WKAa® BKAKOYEHHbLIM, YTOObI
noagepXXmeatb NOCTOSIHHYO TeMnepaTypy NpOAYKTOB BHYTpu wkada.

6.2 WMHCTpPYyKUMSA MO SKCNJlyaTaluMm U HAaCTPOMKM S/1IEKTPUUECKON NaHenm
ynpassieHus (UcnonHeHue ¢ MoaysieM nepeMellMBaHuns)

Monka Ans nepeMelLVBaHNS YNPaBASETCa NEKTPUYECKON MaHemNblo CO BCTPOEHHbBIM MPOLIECCOPOM, KOTOPbIN
reHepupyeT CUrHan/BBo4 ANs ABUratenst Mewanku. MaHenb ynpaBfieHWsi pacrnosioXXeHa C NpaBoW CTOPOHbI
YCTQHOBKM.

2 (A) KHOMKA MyCK

Mo3BonseTr 3anycTuTb pABUratelb B LUMKINYECKOM
pexuMe B 3aBMCMMOCTU OT YCTAHOBJIEHHOrO BpEMEHMU
(ctaHpgapTHO 20 MuH. BKJ1., 240 MuH. BbIKJ1.)

KHOIMKA CTOnM
OcTtaHaBnMBaeT ABuratenb M LMKINYECKYHO QYHKUMIO

(© KHOMKA ABAPMIAHOIO OCTAHOBA

c OcTaHaBNMBaET ABUraTeslb, HO He OTKJIIOYaeT NuTaHue
MaHenu ynpaeneHus. YTobbl CHOBa  3amnycTUTb
ABUTaTeNlb U LMKIMYECKYIO (PYHKUMIO, MOBEpPHUTE
KHOMKY aBapWMHOr0 OCTaHOBa MO YacoBOW CTpesnike U
Ha)XMUTE KHOMKY [MycK.

NHONKATOPDI
Ceeroguon Pexum OnucaHne
® ropur senexbi [lo3aTop 3anutaH (Noa Hanps>XeHneM)
cBeToanoa P P

KpacHbin cBeToanon
D+® MUraeT, 3eNeHbll [lBuraTenb BK/OYEH, akTMBHa (hasa nepeMellrBaHus
CBETOAMOA HE ropuT

D+® FOpSIT KpacHbI LIMKJIMYECKMIN PEXMM aKTUBEH (ABUraTeNb
3e/1eHbIN CBETOANOAbI nepeMeLlMBaH1S BbIK/IOYEH, FOTOB K 3arycKy)

ABTopckoe npaBo © Tecmec S.r.l. [MepeBog opurMHana pykoBoACTBa C aHIIMNCKOro A3blka
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NMpuMevaHue:

Y106b1 NEepe3anycTuTb ABUraTesib Nocie naysbl, HAXXKMUTE KpacHyro kHonky CTOI,
noAoXKAUTE HECKOJIbKO CEKYHA] U HAXXMUTE 3eJieHyro KHonky MYCK.

B cnydae OTKIOUEeHUS 3NeKTPO3HEPrum LI.IKa(b cnocobeH BOCCTaHOBUTb CBOIO NnpaBUbHYIO pa60Ty B MOJIHOM
AdBTOHOMUUN TOJIbKO AJ19 CUCTEMbI OTOMN/1EHUA.

NS NonKu Ans nepeMellMBaHns NPOBEpbTE NPUYMHY HEUCMPABHOCTU U BOCCTAHOBUTE UCMPABHOE COCTOSHME.
CHOBa aKTMBMpYWTE UMK MNEPEMELLNBAHUSA, HaxaB KHonky [YCK, uTobbl 06ecrneunBaTh XOpPOLLYHO
OAHOPOAHOCTb NMPOAYKTa.

Ecnu He nonyunTbcst — 06paTuTECh B CYXXOY NOAAEPXKM KJIMEHTOB KOMMNaHuM Tecmec.

6.3 UHauBuayanbHble HACTPOWKK NepeMellBaHusa U nay3sbl (McnonHeHue
C MoAyNieM nepeMelumMBaHua)

MHCTpyKLMSA NO U3MEHEHUIO BpeMeHU paboTbl YCTAHOBKM:

OTK/IOYNUTE YCTPOWCTBO OT
3M1EKTPOCETU U MOAOXKANTE HE MeHee
120 cekyHp, npexae 4eM npuctynatb
K Kakum-ninbo pabotam Ha naHenwu
yrpasneHus.

3aBo/ickMe HacTpoiiku (012245) cneaytolume: nepemMelunBaHne 20 MUHYT, nay3a 240 MUHYT.
Mpn HEO6X0AMMOCTU Bbl MOXETE U3MEHUTb 3TU HAaCTPOWNKM CreayoWwmMM obpa3omM:

- OTKJTIOUNTE YCTAHOBKY OT 3JIEKTPOCETU

- CHUMUTE paMy C KPOHLUTENHA

- CHAMUTE KPbILWKY NaHenun, OTKpyTUB 4 BUHTA C3aau

- Cneays I'IpVIBeﬂ,eHHOI‘/'I HWKe Tabnuue, 3aMKHUTE HEOBXOAMMbIE KOHTAKTHI nepeMbi4ykaMn nnm NaMeHuTe
nocneaoBaTesIbHOCTb nepeKmoanenel‘/’l B 3aBUCUMOCTU OT BEPCUN NAHENN, yCTaHOBﬂeHHOVI Ha CTaHKe.

Bepcus ¢ nepeMblukoit Bepcus ¢ pblyaramm

= CBABA
10000
wininjnin

"OF& CBABA
aalsin)s

ON

ILETL

OFF | ON

OFF |ON |Fv1
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Bpemsi nay3bl (MUH)

v

Bpemsi nepemewBaHmst (MMH)

Mepexkntounte 1,
BBEpPX

2 n 3

AsTopckoe npaBo © Tecmec S.r.l.

CB A:B A CB A{B A
SHEHE Be3 nepemblukn be3 nepeMblykmn
60 min. 10
min.
Mepexkntoyaterm 1, 2 n 3 MNepekntovaTtenu 4 u
BHW3 5 BHU3
MepeMbluka Ha C MNepemblyka Ha B
120 min. 15.
min.
MNepekntounTe 4
MepekntounTte 1 BBEPX
BBEpX
MepeMbluka Ha B MNepemblyka Ha A
180 min. 20.
min.
MNepekntounTe 5
MepekntounTte 2 BBEPX
BBEpX
MepeMbluka Ha B+C MNepembluka Ha A+B
240 min. 2>
min.
MNepeknounTe 1 1 2 BBEPX Mepexnioqute 4 1 5
BBEpX
CBNBA
o 1o Mepembluka Ha A
i E mm
300 min.
MNepeknounTe 3 BBEPX
MNepemblyka Ha A+C
360 min.
MNepekntounTe 1 1 3 BBEPX
MNepemblyka Ha A+B
420 min.
MNepeknounTe 2 1 3 BBEPX
MNepemblyka Ha A+B+C
480 min.

[MepeBoa opurnHana pykoBOACTBa C aHIMIACKOrO s3blka
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6.4 3arpys3ka n BbIrpy3Ka 6aHok(McnonHeHune (o moAayseMm
nepeMelLMBaHuUNA)

[o6asnaiite nnu BbIHUMAaWTE 6aHKM TOMBbKO NMPU BbIKIIOYEHHOW YCTaHOBKE.

Mpu ycTaHoBKe 6aHKM y6eauTech, YTO KpbilKa pacrnosfioXeHa NpaBuibHO. OPUEHTUPOM CYXaT 2 TOUKMU:
rOp/IoBMHA HaMpOTMB «rBO3As», NMPENSTCTBYIOWEro BPaLLEHUIO, ¥ BUIKA HANpOTWUB OPUEHTALIMOHHbIX TOYEK.

B Y

=>

ABTopckoe npaBo © Tecmec S.r.l. [MepeBoa opurMHana pykoBoACTBa C aHrIMNCKOro si3blka
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7 TEXHUYECKOE OBCNY)XXWUBAHUE

7.1 MnaHoBOe TexHuuyeckoe obcnyxmBaHme

PekoMeHaaLmMm KoMnaHUK Tecmec No NPOASIEHUIO CpoKa CJ'IY)K6I:I LLIKad)a:

KaX[0e yTpo NpoBepsTEe, BKIKOYEHBI SN 3€MEHbIi CBETOAMOA Ha NaHeNM v AUCnien TepMocTaTa;
NpoBepANTe, NPaBUIIbHO SIX PacCTaB/eHbl Bce 6aHKW Ha MosKax;
npoBepsiNTe, YTo6bl BCE KPbILLKM 6aHOK 6bIIN NPaBUIbHO pas3MeLLEHbI B 30HE NEpeMELLMBAHNS

B Cnydae npoTeyeK OTKMIYNUTE MallMHY OT SNEKTPOCETU U HEMEANIEHHO OYNCTUTE 30HY NOAXOoAALLNM
CpeacTtBoM C UCNOMb30BaHUEM COOTBETCTBYIOLLMX CPEACTB 3alUUThI,

ocTaBnsinTe MallnHy B pa60qu pexmMme HOYblO N B BbIXOAHbIE AHW, YTObbI noaaepXxmBaTtb
NPOAYKTbl FOTOBbIMAU K MCMNO/1b30BaHUIO,

He 3abblBaiiTe 3aKpbiBaTb Pa3ABMKHbIE ABEPYM MOC/E KaXaoWN ornepauunmn 3arpy3ku 1 pasrpysku;

npoBepbTe NPaBUSIbHOCTb PaboTbl TEpMOCTaTa, Habnoaas 3a BKIKOYEHMEM COOTBETCTBYHOLLENO
cBeToAMoaa Ha aucnnee (TONbKO ANs CTaHAAPTHOW BEPCUM MOAOTPeBa);

pa3 B MecsiL, NpoBepsNTE NPaBWUIbHOCTb paboTbl KHOMKM aBapuMHOr0 OCTAaHOBA.
1N 3TOro BbIMONHUTE CleayloLIMe AeACTBUS:
I.  HaXXMWTe KHOMKYy aBapuMHOIO OCTaHOBa B Nt060M pexxume paboThl;

II. ybeauTecb, YTO CBETOAMOALI HA MAHENM noraciv u asuratens (B da3le nepemMeluvBaHus)
OCTaHOBWJICS;

III.  noaTBepavB paboTy KHOMKWM aBapuMHOrO OCTaHOBa, BOCCTAHOBUTE MPaBUIbHOE
(PyHKUMOHMpPOBaHWe WKada, HaXkaB 3eeHy0 KHOMKY 3anycka LuKna.

Mo BCceM BonpocaM M COMHEHUsIM obpallaiiTec B OTAEN NOAAEPXKKN KITMEHTOB KOMMaHMM Tecmec.

7.2 Tlepvoabl NpocTos

B cnyyae ecnn obopynoBaHue 6ydeT OTKIOYMEHO W3-3a ANUTENbHOrO nepuoda npocTos (AnuTenbHble
NPasaHVKK MU NIETHWUE KaHMKYIbI), HE06X0AMMO M3BeYb BCe 6aHKM M3 WKada U XpaHUTb MX B MOAXOASALLEM
MecTe.

[Ana BO306HOBNEHUS paboTbl NepeMecTuTe 6aHKM BHYTPU LiKaca M BPYYHYO BCTPSXHUTE UX, MPEXAe Yem
CHOBA YCTaHOBUTbL UX Ha Mofy/lb NEpPEMELLNBAHUS.

ABTopckoe npaBo © Tecmec S.r.l. [MepeBog opurMHana pykoBoACTBa C aHIIMNCKOro A3blka



Lkac BO3AYLIHOK CUCTEMDI

PyKOBOACTBO MO 3KCM/lyaTaummn U TEXHUYECKOMY

06CNyXXMBaHUIO

Pagina 89 di 96

{ “ 'j '_J [[‘ '71 q ) NHcTpykuma N2 233 - Pea. 00 ot 20.04.2026 r. G

8 MOWUCK U YCTPAHEHUE HEUCMPABHOCTEM

8.1 Mopaynb nepeMelunBaHUA

Mpo6nema Bo3MOXXHasi NpUYnHa

Bo3mo)xHOe peLueHue

HeT nuTaHus.

Y6eanTech, YTO LWHYP NUTaHUS
NOAKJTIOYEH U UCMPABEH.

[Buratens BpalwaeTcs, HO

BbIK/THOYEHa. 3allinTa ABUraTens.

OTKO4YMTE YCTPOMCTBO, NOAOXKANTE Yac
nepes NoBTOPHbLIM MOAK/THOYEHNEM U
npoBepbTe paboTy.

Ecnn paboTa He BOCCTaHAB/IMBAETCH,
CneayeT 3aMeHUTb /1EKTPOABUraTe b,

HaxaTa KHomnka aBapuiHOro

Pa36/I0KMpYITE KHOMKY U HAaXXMUTE

paboTaer.

OCTaHoBa. KHoOrKYy lyck.
BbIHbTE BUNKY NUTaHUA, NogoXxanTe
Hu oaHa KHOMKa Ha Bo3MoykHa neperpyska no OKOJ10 [IByX MUHYT, NpexXxae YeM CHOBa
3MEKTPUYECKON MaHenm He HanpsKeHUIo. BCTaBUTb BWU/IKY B PO3ETKY, M

npuctynute K pabote ¢ obopyaosaHuem.

OTKa3 naHenu ynpaenieHus.

3aMeHUTE NaHesNb YNpaBieHus.

OTCyTCTBYET MU CIOMaHa

Hanpas/isoLLAs LWMNOHKA Ha Bany
[iBuraTenb BpaLLAETCs,, HO HE  pepykTopa.

nepeaaeT BpalleHue Morke.

3aMeHuTe / BCTaBbTE LUMOHKY.

LLIapHMp TpaHCMUCCUM ClIOMaH
WK pacLensieH.

MpoBepbTe COEAVHEHNS LAPHMPOB.

He npaBunbHO ycTaHOBEHO
YcTaHoBKa HEHOpMasibHO obopyaoBsaHue.

WYyMHT. Hoxxkn HenpaBuibHO

OTPEryMpoBaHsl.

OTperynmpynTe Bce HOXKM.

MaHenb ynpaBneHus BKIOYEHa, [eperopen NpeaoxpaHUTENb.
HO ABuWraTenb He paboTaerT.

3aMeHuTe NpeaoxpaHuTens.

8.2 CraHpapTHbIA nogorpes

Mpo6nema Bo3MO)XHas NpMyYMHa

Bo3Mo)xHOe peLueHue

TepMope3uncTop He HarpeBaeTcs.

O6paTtuTteck B OTAEN NOAAEPXKKN
KJIMEHTOB KOMMNaHun Tecmec.

NmeeT MecTo nsnyyeHue tenna

B wkady He gocTuraeTcs HaDyXy.

3afjaHHas TemnepaTypa.

MpoBepbTe NPaBUIbHOCTb 3aKpbITUS
Pa3aABMKHbIX ABEPEN.

TeMnepaTypa B NOMELLEHWM, rae
YCTaQHOBNEH LWKad, CNLLKOM
HW3Kast.

MomecTuTe WwKad B cpeay C
TeMmnepaTypoi Boiwe 5 °C.

LUHyp MUTaHnNAa oTcoeguHeH unn
[Aucnnei TepMocTaTa He NOBPEXAEH.

Y6eautech, uto Kabenb uen un
NMOAKMIOYEH K UCTOYHMKY MUTAHUS.

BK/IOYAETCS.
TepmocTaT He paboTaer.

Obpatutech B cny>6y noaaep Ku
KMEHTOB KoMNaHun Tecmec.
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9 TEXHUYECKME XAPAKTEPUCTUKHU

9.1 Ka6bwuHer 1500

XapakrepucTuka 3HaueHne Eanriniisl
UBMEPEHUS
Pasmepsbl wkada | Boicota x WWnpuHa (*) x My6uHa 2225 x 1480 (1550) x MM
6e3 noporpeBsa *[LlupuHa ¢ rosIKov 415 NEPEMELINBAHNS 330
PasMepb! Lkaha Bbicota x LvpuHa (*) x MybuHa 2225 x 1480 (1550) x
C NoAOrpesoM ] - MM
MpUHa C rosIKOV 47151 1EpEMELLINBAHNS 425
(cTanpapT)
Bec HetTo 110/ 125 Kr
Bec 6pyTTO 125/ 140 Kr
Pabouas TemnepaTtypa 5+40 °C
JnekTponuTaHue 220 £ 15% B
[wnana3oH TemMnepaTypbl TepMocTaTa 15+25 °C
YacroTa 50 (60) My
KonuuecTso haa 1 daza + HeunTpanb +
3a3emseHne
MakcmmanbHas notpebnseMas MOWHOCTb — MOAY/1b NEPEMELLNBAHNS 0,18 KBT
MakcuManbHas notTpebnsieMas MOLLHOCTb — CTaHAaPTHbIN NoAorpeB 0,5 KBT
MakcumanbHas notpebnseMas MoWHOCTb — nogorpes ATEX 0,75 KBT
MecTo xpaHeHus
PaccTosHue mMexay nonkamu (no BbicOTe)
240 (4 nonkwn) / 290 / MM
190
nybuHa nonok
265 MM

Makc. 6 X 3,5 n
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9.2 Ka6bwuHer 1200

XapakTepuctmka 3Ha4deHune EavHnupbl
n3MepeHns

Pa3mepbl Wwkada 6e3 BbicoTa x LUnpunHa x My6uHa 2225 x 1180 (1250) x MM
nogorpesa (wupurHa ¢ MmoayneM nepemeLLnBaHus) 330
Pasmepbl wkada ¢ BbicoTa x LLnpuHa x MybuHa 2225 x 1180 (1250) x MM
noaorpeBoM (CTaHaapT) (lWwuMpWHa ¢ MoayNeM nepeMeLlnBaHnS) 425

HeTTOo 70 Kr
Bec

Bec 6pyTTO 85 Kr
Pabouas TemnepaTtypa 5+40 °C
JnekTponuTaHue 220 £ 15% B
[nana3oH TeMnepaTypbl TepMocTaTa 15+25 °C
YacroTa 50 (60) My
Konuuectso a3 1 cbaza + HelTpanb +

3a3eMsieHne
MakcnmanbHas noTpebnsemMas MOWHOCTb — MOAY/b 0,18 KBT
nepemelunBaHuns
MakcuMasbHasi noTpebnsieMast MOLWHOCTb — CTaHAAPTHbIN 0,5 KBT
noaorpes
MecTo xpaHeHus
PaccTosiHne mexay nonkamu (no BbiCOTe)
245 MM
nybuHa nonok
265 MM

Makc. 5x3,5n
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10 CXEMA 3JIEKTPUYECKUX COEAVNHEHUN

10.1 CraHpgapTHbIM nogorpes
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11 YTnnmnsauua

Mepen Hayanom nobol onepauun OTCOeMHUTE Kabenb NUTaHus.
[laHHYIO YCTaHOBKY Henb3si YTUIM3NMPOBAaTb Kak 6biTOBblE OTXOAbI.

Ana ee yTunusauMm pasbepuTe YCTAHOBKY Ha 4acTu U OTCOPTMPYMTE YacTu obopydoBaHuWs Mo BUAy
MaTepuanoB (Hanpumep: TpybKM, pe3VHOBbIE AETanM, CMasOYHble MaTepuasibl, PacTBOPUTENM, KPacKM,
aNOMUHKI, YepHble METANbI U T.4.).

YTUNu3upyinTe AeTannm B COOTBETCTBUM C [EUCTBYIOIWIMM 3aKOHOAATENbCTBOM. DTW CTaHAapThi MoOryT
TpeboBaTb NMMCbMEHHbIX COOBLLEHNI UMM 3aNPOCOB HA PaspeLLeHVe OTBETCTBEHHbIX /L.

Kpacka, cryyaiiHo BbiTeKLasi U3 6aHOK, U CPefCTBa, UCMOJIb3YEMbIE ANt OUUCTKM (Hanpumep, bymara/Tpsanku),
AOJDKHbI YTUNTU3MPOBATbCA B COOTBETCTBUN C I,Cl,eI‘/JICTBYIOI.I.I,I/IMl/I CTaHAapTaMy, NOCKO/bKY UX pacCedaHNE HaHOCUT
Bpes NoasM U OKpyXXatoLleit cpeae.

MpaBuna yTUnM3aumMmn Kpacutenei Unm 3arpsisBHEHHbIX UMM YacTel YCTaHOBKM CM. B MacropTax
6€30MacHOCTV COOTBETCTBYIOLLMX NPOAYKTOB.
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12 3AMNACHBIE YACTU

12.1 Cabinet 1500

CTAHOAPTHASA TMAHEJTb
o RC0001 YMPABNEHNA
RC0023 KomnnekTt Tepmoctata. 20°
RC0036 KomnnekTt asepubl Ang nonku AIR
1500
RC0037 OTOMUTESIbHBIA KOMIMJEKT AIR
RC0031 MOTOP 0.18 kW
RC0034 PEAYKTOP 50:1
RC0014 KOMMNEKT Ans B36MBAHUA HH
RC0038 KOMMNJIEKT CHAPSDKEHUSA AIR

12.2 Cabinet 1200

CTAHOAPTHAS MAHE/b
o RC0001 YIMPABJIEHUSA
RC0023 KomnnekT TepmoctaTta. 20°
KomnnekTt asepubl ang nonku AIR
RC0039 1200
RC0037 OTOMUTE/IbHbIA KOMIMEKT AIR
RC0031 MOTOP 0.18 kW
RC0034 PEOYKTOP 50:1
RC0014 KOMIJIEKT AN4 B36MBAHUSA HH
RC0038 KOMIJIEKT CHAPS>KEHUA AIR
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